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Doctor Salvador ML Pintos

lis, el casal quo forma la familia, so le ve 
criar y amparar nu» hijos, hasta quo llegan a 
la vida libre. Lo» árboles florestales non tara 
bién eficaces auxiliaros da la fruticultura. 
Convenientemente dispuestos y en número 
suficiente, ellos defienden los frutales contra 
los accidentes meterológioos; contra el viento 
que voltea las flores y las frutas, que destro­
na gajos deformando la copa, que quiebra el 
tallo o que los arranca totalmente.

Para protegeros contra la acción do los 
vientos es necesario colocarlos en cuadros, 
en el interior del monto forestal, protegerlos 
no por centenares de filas, densamente colo­
cados en los cuatro costados, debiendo ser 
más numerosas estas filas, del lado do ios 
grandes huracanes, y de los intensos fríos I 
que son el Sur y ol Norte.

Estas filas de árboles forestales que pue­
den ser álamos, eucaiiptus, sauces llorones, 
etc., forman una barrera contra los vientos y 
una protección eficaz contra su acción des­
tructora, do tal manera que caerán troncha- 
trados por los grandes huracanes, contenares

o miles de árboles, sin que caigan las flores 
ni las frutas do los que protegen y que se 
encuentran nsf, en el interior del bosque, en 
un ambiento tranquilo; pero, téngase presen­
te quo osto no se puede conseguir con pocos 
árboles. Estas mismas filas do árboles fores­
tales, las protegen contra el granizo cuando 
ya están criados y son elevados. Las piedras 
o granizo, formados de agua congelada, son 
muy livianos.

Es notorio que rara vez se produce una 
manga do piedra, sin viento y en tal caso no 
perjudica mayormente, porque lo que la hace 
destructora es el huracán que la impulsa.

En las tormentas ocurre casi siempre que 
después de prolongados y no interrumpidos 
truenos, desencadena el huracán y la manga 
de piedra.

Los granizos, a causa do liviandad van 
arrastrados casi horizontalmente, chocando 
contra (acopa de los elevados árboles fores­
tales que circundan los frutales, quedando 
éstos libres del accidente.

* (Continuará)
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METAMORFOSIS

SECCION RURAL
Los Arboles en nuestra campaña

Eo honor lo lo senniiia [pola

or un año adelantado .
seis meses • .

¿Es este cielo azul de porcelana, 
os una capa de oro ol espinillo, 
o es que en mi nueva condición de grillo 
veo iodo n lo grillo esta mañana?

Música porque si, música vana 
como la vana música del grillo; 
mi corazón eglógico y sencillo 
ee ha desperado grillo esta mañana.

or uu aüo adelantado .
seis meses •

¡Qué bien suena la flauta de lo rana!... 
Pero ooes una flauta; es un platillo 
de vibrante cristar de a dos desgrana

(Véase el número anterior)
Sr. Presidente. Mientras nos se diga, no 

hay que suponer
Sr. Gorospe. Yo entiendo que el señor 

Salguero hab ó de jardines eu el centro y ptr- 
tiendo do osa base, todos nos hemos mmi- 
testado en el sentido de que la avenida loe 
llevaría.

Sr. Rodríguez Bonavita. Esos jardines 
serían el complemento del artículo do osto 
proyecto, porque está establecido que ese 
trozo los llevniá en el centro.

Sr. Concejal Rodríguez. Eso mismo iba a

gotas de agua sonora. ¡Qué sencillo 
es a quien tiene corazón de grillo 
interpretar el campo esta mañana!

Conrado Nalé Roxlu

DIP.ECCION Y ADMINISTRACION

Calle 18 de Julio números S64 v

El p.r.on.i M»>«. « «"

te y administrativo, a I *
homenajcTconaideracióo y respeto que£

MÜSQto«luBcido en dicho g '? ¡
rociáis desígoP«>“ »“«r" *' C"“' 
rfe Enseñanza Primaria y Normal.

Sr. Goroipe. Como estabsn tratándose . 
particularmente, no puod> adelantarme a 
discutir otro articulo que el quo está en dis 
ousióo.

Sr. Presidente. Es el art. 8?. Se va a leer. I 
(Se lee).

«Art. 8.» El excs'onto que resultare del f 
aumento de la Contribución Inmobiliaria, 
una vez satisfechos los gistos ds expropia ‘ 
ción, será aplicad-) a obras de vialidad urba 11 
na a practicarse eo las calles mencionadas 
en este Decreto y a la ornaraentación di las 
mismas; dando preferencia al arreg'o y arbo- a 
lado de la Avenid» da Circunvalación, de c 
acuerdo con ol arf 3.° y a iguales obras a r 
practicarse eo ol Camino Nacional, desde la 8 
calle Misiones hasta ol «Parque Ridó», es­
tableciendo de trecho en trocho jardines do 11 
cespod al centro y arbolado*

Sr. Viera González. Da la lectura de este 
artículo se deduce de una manera clara y pra 
ciso, que es muy acortada la observación do , 
los señores diputados Bove y Gorospe. So ( 
enticndoquedadoelcaráoterdoavouida.eitád'j 
si habilitada, para quo eo el futuro ee puedan 
establecer jardines y demás clases de orna- ( 
mentaciones. Así que voy a adherirme, pues 
cieoquc contemplan las distintas mociones t 
formuladas, las manifestaciones hechas en , 
Cámara por el señor diputado Díaz y Jaime, < 
on «I sentido do que cuente con 17 metros de , 
calle, más los G metros para sus veredas 
Era lo que tenía que manifestar. (Apoyados).

Sr. Presidente De manera que quedan i 
siempre las tres mociones: la primara la del 
autor del proyecto, que sería en esta forma. I

Sr. Salguero. Esa sería la realidad. i 
Sr. Viera González. Me permito? Creí 

haber advertido claramente quo se estableo!» 
que los 17 metros oran puramente para i 
callo.

Sr. Presidente. Es el artículo del proyecto. 
La segunda sería la del señor Bove: ol mismo 

1 artículo con la diferencia en voz de 17 me­
tros, 27, y la tercera la dul sefler diputado 

, Díaz -Jai cu o que eatublooo 23.
i Sr. Díaz Jaime. Tomando de ellos los 3 
i metros para onda vereda,
i Sr. Presidente. Li Mesa va a poner on 

consideración si so dá ol punto por sufloion
i tomento disentido. ( «poyados).
i Sr Mawheroni. Yo por mi parte retiro 

la modificación quo proponía al artículo y
> ine adhiuro a la moción del soflor diputado
> Díaz Jaime. En tal caso el artículo quedaría 
. modificado on esta forma: «Le planta urbana 
3 será separada do la sub urbana por una ovo- 
- nida de cironnvalaoióa do 17 metros de on
i cho, no comprendiendo en estos los 0 metros 
|, do veredas, eto».

Sr. Presidente La Mesa lo había dado otra 
) redacción, 8e va a loor; l.° el artículo dol 

proyecto con la aclaración aceptada por su 
autor.

Sr. Revira. Mo permite?
Sr. Presidente. Tiene la palabra el seflor 

diputado.
Sr. Rovira h. mí mo pareco que la C. de 

Fomento, el miembro informante, había acep­
tado la moción de que los sois metros no os 
tuvieran ¡ocluidos on los 17.

Sr. Presidente. Pero ol miembro informan­
te no forma mayoría, purque otro miera 
bro so opuso. So va a leer ln primera moción; 
se ru»ga un poco do atención.

Se tieno quo votar primero: si so da ol pun­
to por euficientemonte discutido. So va vo­
tar. Los sefloros por la afirmativa, on pie. 
(Afirmativa).

Ahora lóase la primera moción. (So leyó).
Sr. Salguero. Está bien; clarito.
Sr. Presidente. Se va votan si so aprueba 

el artículo loldo. Los sefloros por la afirmati­
va, ou pie. (Negativa).

So va a votar el articulo propuesto por el 
señor Bovo. (So leyó).

Es así, nu?
Sr. Bove. Sí, eoflor.
Sr. Presidente. So va a votar. Los señores 

por la afirmativa, on pie. (Negativa).

Después de explicado ol objeto do la reu­
nión por el señor Lorenzo F. 1). Auria, y do 
un extenso cambio do ideas al respecto, so 
procedió a designar ol «Comité Ejecutivo do 
Homenaje,» habiendo quedado constituido, 
en la siguiente forma: Presidenta; señora 
Celia Lamaisón do Goruspo, Vico Presidente: 
señor don Lorenzo F.D. Auria, Secretarlos: 
señorita Herminia Arroqui y Rafael Viera 
González, Tesoreio: señor Oscar D’ Ursi, y 
Vocales: Ernestina Goninazzi, María Merco 
des Díaz, Mario Luisa Vilo, Célia M. Cortá­
zar, Etna N. Morales Silva, Laura Label 
Durán, Ledia Herminia Sánchez, María Inés 
Lagnarda. Zulma C. Pintos, Máxima J. Bas 
térrica, Nicol asa Chavo, Muría Torosa Museo, 
Dora II. dn Silva, Domingo Fernández, Mi 
guel L. Varóla, Sara M. Martínez, María J. 
Várela, Vicenta Várele, Teresa Varóla do 
Del Grande, Enriqueta Barnoch de Ciganda, 
Valentina Ecbavo do Bastarrica, Amira y 
Elina Salguero, Carmen Agustoni Lund, 
Amanda Suarez de Varóla, Elvira Julia 
Casás, María Teresa Amado, María E. Voiáz- 
quez, Delia J. Soijas y Rosa, Angela y Simo­
na Magnacavnlli,

Acto continuo so tomaron las siguientes 
resoluciones:

1. ° El Homenaje consistirá en un lunch, 
una alhaja y un porgauimo.

2. ° Dicho acto so realizará on la Inspec 
ción do Escuelas, Solís y Sar.indf, el día y 
hora que oportunamente ee hará conocer p“>r 
la prensa local, habiéndolo designado al 
señor D’Auria,—por haberse excusado la so 
ñora Presidenta,—para que en nombro dol 
Comité de Homenaje, ofrezca a la señorita de 
Espinóla esa demostración.

3. ° Se determinó que el Registro do adhe 
rentes, extairi nbietto en la Secretaría del 
Comité. Cabe Solís N.° 593. hasta el 15 de 
Septiembre.

4. ° Por moción del señor Secretario, se 
acordó incluir on el Comité Ejecutivo d<- 
Homenaje,—como Vocales,—a todos aquo 
líos Maestros, que habiendo excusado su 
inasistencia al acto, han enviado su adhe-

i sión.
Y finalmente ee determinó, que el Comité 

se citaría por la prensa, pudieudo sesionar 
con los asistentes.

(Continuación)
Nn las matan para alimontuse: son má r 

quinas insaciables para destruirlas. Eo los c 
campos oo pueden vivir estas aves sin agua ■ 
y es por esta razón que donde no hay lagos 
o ríos permanentes, como sucede on la ma 1 
yor parte de alguna provincia de Buenos c 
Aires v la Pampa on las épocas anhidras a I 
las costas del mar o de loa grandes ríos. En 
efecto, observándose períodos de sequía, en t 
que desaparecen las vertientes, baja ol nivel ■ 
de las aguas subterráneas de la primera ca­
pa, se secan los ríos y las lagunas y es pre­
cisamente en estas épocas en que las aves I 
nos abandonan, que las invasiones do longos - i 
ta se realizan. .

¿Porqué en estas épocas? Porque el fenó- 
meno do la seca y de la disminuclóu de los 
lluvias y de las aguas no os un fenómeno lo i 
cal; casi siempre os general y a veces abaren i 
medio continente, y en tales condiciones, 
siendo la vegetación precaria on las regiones 
donde la langosta mora, emigra buscando ol 
alimento necesario para su vida y su curioso 
instinto, la guía en dirección a las colonias 
do Santa Fe, y a los hermosos alfa.faros que 
tiene la provincia do Córdoba, o a los ríaos 
campos do la provincia de Buenos Aires.

Sabemos pnr experiencia que después de 
no período de años lluviosos vienen años do 
seca. Es uu descanso a la actividad biológica, 
quo la naturaleza impone: on cuyo caso nos 
da ella misma el medio do equilibrar los in- 

1 tereses. Si Iiay seca, so dismiouye on la tierra 
y eo la atmósfera el agua para las planto», 

1 trotemos do conservarla y hacerla alcanzar.
Si so trata do agricultura, osto so consigue 

' por el cultivo esmerado del terreno, que lo 
’ permite recibir y almacenar en su eeuo los 

elementos fecundantes do la atmósfera y del 
r sol, exclusivo el agua.
1 Siempre uu terreno arado y bien cultivado 
* os más húmedo quo uu terreno cubierto de 

vegetación y esto es debido a que no h»y 
plantas que consumen el agua.

Debemos propender a tener aguadas per 
manantes cu los campos para que las aves 
útiles no nos abandonen en ningún momento 
y para que no tenga ningún estorbo a su 
multiplicación, y esto lo conseguimos batien­
do lagos artificiales, con arreglo a las idees 
emitidas, lagos quo servirían también como 
grandes tanques económicos, reemplazando 
a los australianos, para dar agna o las huoion 
dar, para regar, para oriar pescado y para 
aumentar las fuentes do evaporación, con 
agua extraída de laa profundidades de la 
tierra.

Los árboles eo ol campo son un dulce re 
gazo para las aves, protegiéndolas contra la 
intemperie, contra los rigores de la natura 
leza, favoreciendo así eu vida y su multipli 
cacióa y en eso templo del bosque, donde 
tiene el hombre un ejemplo do inocencia, de 
vida sencilla y humilde se ve amoroso y fe-

Se va a leer ln moción del señor Díaz 
Jaime. (Saieyó).

Sr. Viera González Mb permite?
Sr. 1 residente. Tiene la palabra el señor 

dipotad o.
Sr. Viera González. Yo creo haber votado 

mal, señor FrssiJoute. E icen lí, al votar la 
primera tnooióu,que ora la del señsr Díaz 
Jaime.

Sr. Presidente. Pero comí la moción por 
la cual votó el señor diputado fué rechazada, 
oo se ha causado ningún perjuicio.

Sr. Viera González. La moción que yo 
votó no era la de 23 metros.

Sr. Presidente. No, señor.
Sr. Viera González. Esa es la que quería 

votar.
Sr. Gorospe Lipodomis votar todos sin 

perjuicio. Yo también la voy a votar.
Sr. Presidente. Sa va a votar. Los eoflore) 

por la afirm itiva, e i pie. (Afir nativa).
Léase el artí ralo 4.°. (Ss loe). «Art, 4.° 

El terreno necesario pira el ensanche do -a 
avenida de circunvalación, se tornará da los 
huertos limítrofes a los deularados compren - 
didos en ln planta urbana, expropiánd na y 
abonándose su importe coa el dos y medio por 
mil que resulte del aumento anual da la Con 
ribueión Inmobiliaria de los terrenos tomados 
al Ejido».

En discusión. Creo que habría que hacerle 
una pequeña modificación: el dos por mil. 
Los miembros de la Comisión aceptarían, 
suprimir la palabra «y medio».

Sr. Alvarez. Si, señor.
Sr. Presidente. Si nadie hiciere uso de la 

palabra, sa va a votar: si se apru-abt el artí 
culo leído.

Sr. Gorospe. Ma permite?
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr. Gorospe. Yo desearía saber a quo so 

refiere esta parto: «con la difaroniia dal dos 
por mil, quo resulta dsl aumento anual de la 
Contribución Inmobiliaria de loe terrenos to 
nados al Ejido».

Sr. Alvarez. Pido le palabra.
Sr. Presidente. Tioaa la palabra el señor 

diputado.
Sr. Alvarez. Ls diforaacin resalta de que 

los terrenos urbanos pagan dos por mil más 
quo los sub-urbanos.

Sr. Gorospe Del aumento, dice.
Sr. Alvarez Como al pasar do sub urbano 

a urbanos tienon un recargo da dos por mil, 
esa es la diferencia.

Sr. Gorospe Ya no vería olaro. Muchas 
gracias.

Sr. Rovira ¿Mo permito?
Sr. Presidente Tieno la palabra ol señor 

diputado.
Sr. Rozira Sa comprende que on la parto 

quo corresponde al Munioipio do osa aumen­
to, porque ol Municipio raoibo al 50 % de 
la Contribución Inmobiliaria.

Sr. Alvarez So comprende.
Sr. Presidente No podríamos disponer do 

recursos que no están n nuestro aloanoo.
SI lo pareco a la Comisión, para aclarar, so 

podría poner: «do la parlo...
Sr. Rovira.. .que corresponde al Muni­

cipio en el aumento dol do» por mil».
Sr. Afimret. Creo quo está claro.

i Sr. Presidente. Se va a loor ol artíoulo co­
mo quedaría. (Se leyó).

i Se va a votar: ai so aprueba el artículo leí - 
I do. Los señores por la afirmativa, on pie.
i (Aftnnativ»).

Léase ol artículo 5.°. (Se lee).
Artículo 5.° En cuanto sea posible so pro- 

r longarán las callus do la Ciudad hasta ancua- 
trar la Avenida de circunvalación, iudemni- 

) zando a lus propietarios ou Informa aoorda-
- da on el artículo anterior, o compensando el 

terreno temado por las nuevas callea, con el 
de las calles que ee cierren por innecesarias.

Eu discusión.
Sr. Maseheroni. Pido la palabra.

; Sr. Presidente, Tiene la palabra ol señor 
diputado.

Sr. Slascheroni. El artíoulo no dice ros-
- peoto ul ancho quo so dará a esas prolonga- 
. dones do callee. Yo orco quo sería oonve

niente establecerlo.
Las calles de ln nueva ciudad, digámoslo 

así, comprendidas, fuera do lo* límites Cua- 
i roiin, Montevideo, Yuguarón y Plata, tio-
- non todas 18 varas o sean 15.50 mts. Sería 

conveniente establecer que *e le daría oso 
ancho a las prolongaciones. (Apoyado»).

Sr. Rovira. Cuánto os?
Sr. Mascheroni. 15 metros 50.
Sr, Concejal Rodrigun. El solo hecho de 

sér prolongación do uoa calle, está indicando 
qqo debo tenor el mismo ancho,

Las Comisiones de Hacienda c Higie­
ne, han informado en el Proyecto que 
crea el cargo de Médico de Servicio Mu­
nicipal nocturno.

En oportunidad, Los Principios comentó 
favoinblemente un Proyecto presentado por 
lo» miembros de la Asamblea Departamental, 
• ñi-ie- Gorospe y Moine,creando el cargo de 
Aié iioo de Servicio Municipal nocturno.

Dijimos que un servicio de esa fndo:e, ven­
dría a llenar una necesidad sentidísima entre 
nosotros, ya que por circunstancias que eu 
nada podían aícctar la acción diligente y 
humanitaria del cuerpo médico local, se cons­
tataba más de un caso, en que no alcanzan a 
loe indigentes los beneficios de la asistencia 
facultativa en las horas de la noche.

Ese proyecto, siguiendo un trámite regular 
y de práetioa, posó a estudie de las Comisio­
ne- de Higiene y Hacienda y estas Comisio­
nes acabm de expedirse en una forma que 
ap p ira mejar oportunidad el estableci­
miento del aludido servicio.—Claro está,— 
como no podía per menos,que destacan los 
beneficios que reportaría en muchos casos la 
acción de la oficina proyectada, pero esos 
beneficios no darían lus resultados que los 
autores del proyecto tuvieron en cuenta al 
articularlo y exponerlo a la consideración del 
alto cuerpo do que forman parte.

La extensión de los informes referidos, nos 
imposibilita su publicación, pero extractare­
mos los fundamentos que las comisiones dic- 
minantes exponen en é'los.— Lado Higiene 
informa en mayoría y minoría, llegando en 
el primer dictamen a la conclusión, de quo 1 
no obstante la necesidad y lo plausible del * 
proyecto, debe su aprobación aplazarse para 
mejor oportunidad, por creerlo en el momen­
to impracticable. La misma Comisión en mi • 
noria, manifiesta, que, previa una consulta do 
las leyes de la materia en vigencia, no ha en­
contrado disposición alguna que se oponga a 
la implantación de tal oficina, que por otra 
parte cree no sólo de sentida necesidad, sino 
también que tienda a mejorar el actual ser­
vicio médico local.

Por último la Comisión de Hacienda, apre­
cia el Proyecto a su consideración, bajo una 
doble faz: lu financiera y legal. Respecto a 
la primera no hulla justa su aplicación, «des­
de que se mido en él con igual gravamen tan­
to al pequeño como ni mayor contribuyente, 
para un servicio cuyas necesidades no se 
han hecho sentir entre nosotros y que en 
muchas capitales de población más di-nsaque 
'n nuestra, no lo han adoptado aún».

Paseado a la segunda foz: la lega), agrega 
aquella Comisión que distintas leyes vigentes 
crean los servicios de asistencia pública y 
hospitalización y que los gobiernos locales no 
tienen otras atribuciones que la de vigilancia 
y auxilio moral al Consejo N. do Higiene y 
n la Asíétcnciu Pública, como parece haberse 
entendido así en la reciente epidemia de vi­
ruela, y que los menesterosos, tienen por e 
momento doblo asistencia médica. I iensa, 
pues, esta Comisión que el establecimiento 
Ue un nuevo organismo, que estará siempre 
balo lu auperitendencia del Conceio N. de 
Higiene, nu mejoraría la situación actual, 
de»dc que los enfermos pudientes o pobres 
que soliciten dicha asistencia, encuentran en 
loa médicos locales los primeros auxilio» y 
pueden en último caso,-tratándose do en­
fermos urgentes de cirugía,-ser lra08P“"“" 
do» a nuestro hospital, donde os de púW'C» 
notoriedad hallan asistencia completa y 
la mejor buena voluntad de los facultativos 
que lo sirven. • j . i..«Tales son, suscintamcnte copiadas, 
conclusiones a que se arriban en o 
mece» que nos ocupan.—Ignoramos 
loción que adoptará la Asamblea, cuando so 
considere el Proyecto de los señores Goros 
pe y Moine, pero no es aventurad o.an ticipa 
quo la resolución a adoptarse esté basada. e 
loa informes de las Comiuionos do Haciend 
c Higiene quo dejamos extractados.

23. -.Varíes.—Stos. Flaviano y Felipe Benicio.
-L — Miércoles.— Sto». Bartolomé y Román.

— Jneres.— Stos. Luis rey y Cinés. Dix r,K
< Indkvkndexcia Nacional.
2G,— Fíenles.—Stos. Cefnrino pana v mr.
Cuarto menguante ol 25.

Afio Vil 878.-S»» Josi. Birles 23 ir Agost» te 1’2'

Srtas. Muscio Lacava ^17; 
do instrucción primeria, taquigrafía, trnbnjot 
manuales. Preparación para ingreso en el Liceo 
Departamental. Clases de piano, oolfeoy pintura 
ni oleo y a la pluma. So reciben pupilo».—Calle 
Uruguay N.° -Wd.

Lorenzo Vicens Thiever».
Abogado

Eduardo Vicens Thievent
Defensor Judicial

„ ( En Montevideo -- Biccóa ¡>>8.
Estudio ¡ gn gan Arenal Orando 584.

Serafín Bonavita 
por. Calle 18 de Julio N.o 417. Gioconda Rodríguez

greso y d* ciato a domicilio Calle Ituzaingó 231,

ESCRIBANIA PUBLICA

Ricardo Apatía y José P, Tejero
KectiiHArío»

Oficina: Aaamblea, 540. San Jasó

Francisco M. Rovira ÍSi" 
Apertura do libro», balance» y contabilidades. 
18 de Julio 586.

Donato D. Clara .".X-íLS 
tiembre, 474. Montevideo. Teléfono La Urugue 
ya. 8223 (Colonial. ____________________

Mario W. Lacrois S'lSd: 
Seguros de Vida «La Providencia». SarautlíSOT, 
San José.

Eugenio J. Cazeaux gJSr 
Arregla sucesiones, haca toda clase de operacio­
nes sobre campo», etc. y administra Lier.es. 
Escritorio.- Calli Paysandú 152T.

Mana Adela Bonavita 
ules de Francés y Frnacés para Maestro» d» 
mer grado. Calle Solía 570. San José de Maro

Ana I. Fernández 
aional. Calle Yi v SoEs sr, San Jo»A.

Julio Arnábal
sultorio a la calle Artigas 410 entre Uruguay y 
LnrraOnga. San José.

Guillermo J. Bozzo 
moro 526. San José de Maro.

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N.® 627 y 651 contigua 
al Teatro Macció.

Manuel Irisarri
Montevideo. Teléfono «La Uruguaya» 367“.— 
Central.

Félix Verde y Sánchez 
i’Hoovu.adoii

aoo

Humberto L. Castelli 
^.OKtMKrteon

MONTEVIDEO: Colón 1202.
SAN JOSÉ: 18 de Julio 357.

FRANCES-INGLES
P. F. Shurnian

418 Saran-n.

El ni*. J. C. I<rito <lcl Pino 
especialista en las enfermedades de 
oídos, nariz y garganta continuará sus 
visitas quincenales en el consultorio 
del doctor Ohiolinl a empezar desde 
el sábado 26 del corriente.--Febrero 
22 de 1921. Cursos para ingreso ¡S?” 

res—María Teresa Musió Bove. Calle Artigas 
número 675,Modesto V. Villero waoHXDANO

Odón S75.-San Jasó. En Montevideo: Yagua- 
rón IIBB.

Santiago R. Alfaro
Asamblea 420—San José. Teléi. La Uruguaya

Ana 0. de Scartacini 1KXS
410. Toléf. La Uruguava. San Jotó d« Mayo. Benito Díaz y Jaime ?;a™: 

Acepta consignaciones para la feria de San José. 
Comisiones y liquidaciones de es rancias.--Do­
micilio: Uruguay 725. San José.Julio C. Callorda SSirjJJ 

nal Orando 648.
Dardo Muñoz Tarelaf°S“«;;: 
ga de hacer trabajos dactilografíeos, cuentas, car­
tas, escritos para la Alta Corte y Tribunales -la 
la República, con todaconiianza y esmero. Con­
currir al Escritorio, calle Uruguay 58!.—Precios 
moderados.

Mi Elena Mo 
DENTISTA 

BB»OXA.a se NIÑO»

Consultas de 9 a 11 y do 2 a 5 p. m. excep­
to sábados y feriados

18 de Julio 678. San José

Mario Rodríguez Bonavita 
A&iiiMBixeori

Estudio: San José: Arenal Grande 477.—R-> 
sario Oriental: Escríbanla Borras.

■Illflll A Ahd Escribano - Trasladó 
•J UitLI su OBcntorio a la calle
18 do Julio númoro 586.

Dr. Justo H.Cerdeiras SK 
dol Hospital Maciel. Ex-Módico interno del 
Bnerger Spital de Basilea. Pulmón v Corazón. 
Rayos X. Consultas de 3 a j, menos «Abades. 
Calle Rincón 617, Montevideo. Teléfono La Uru» 
Ktwva. M7-192ü«Tsólilo filias y Horá flbaüB Santos

A.S0G-JK.X3O
Estudio: Ituzaingó 1272—Montevideo. Salvador Mascheroni t','?’,. 

•^.^,Udo su ««tndio » l« callo San José númo-
Clases de Contabilidad

SI su (raje tiene manchas es por abandono, usan* 
do «Mundial> desaparecen. Unico árente CASA 
FENIX. F. Rorrianelli y Cía ’

¿Avisamos ni páblico que el primero del entran­
te mes Jo Setiembre iniciaremos una clnsu de 
Contabilidad Comercial y Caucaría, rigiéndonos 
para ln primera, por loa más modernos y breves 
método» da ensenan», y para ln segunda, por el 
Srogramn establecido pnra el ingreso ni Banco 

o la República.
Las clnsos referidas serán trienales y noc­

turnas y la mensualidad completamente módica.
Por mnyotos dutos y parn la matricula corres­

pondiente, acudir n la Calle Larrnüaga 5!>~. 
Belísarlo Sierra (hijo) Luis Mario Altes. Dei 
personal del Banco do la República.

Sr. Viera González. Croo quo es innece­
sario.

Sr. Mascheroni. Poro establecerlo, n0 
cuesta nada.

Sr. Rodríguez Bonavita. La ley establece 
quo toda callo quo se prolongue, debo pro- 
longarsocon el ancho de 17 metros.

Sr. Gorospe. La oallo Misiones es más 
ancha que la» demás callos.

Sr. Rovira. Pero es de 15 metros y medio.
Sr. Viera González. Toda prolongación 

tieno que sor dol mismo ancho quo la calle 
que prolonga.

*r. Presidente. Entóneos alguno do losae- 
flores diputados propondría alguna modifica 
oión al proyootu?

Sr. Rodrigan Bonavita Yo creo quo no 
corresponde, porque la ley lo establece.

Sr. Mascheroni. Establece que toda callo 
quo se abra al servicio Público flnterrup- 
clonas)

Sr. Rovira. Con ol ancho dispuesto por 
las proscripciones logaks.

Sr. Rodríguez Bonavita. No habría nece­
sidad de especificar el ancho.

Sr. Presidente Yo croo que no habría 
necesidad, porque no os posible creer quo el 
Municipio contrarío las leyes.

Sr. Rovira. Podrís trazarlas más auohas
Sr. Presidente. Quiere concretar la mo 

oión. Como indieaba la ampliación al artículo?
Sr. Rovira So podtía decir: «dándolo el 

ancho establecido por la loy» etc etc.
Sr. Gorospe. Yo croo quo soría convenían­

te hacer ooustar el artíoulo da la ley y quo 
leyes.

Sr. Mascheroni. Lí ley so refiera a caminos 
qno so abran al servicio público, y estas son 
callos que o»tán abierta». El Concejo puado 
reservarse la facultad do darlo c! ancho quo 
lo convenga, ¿oído quo no son callos quo se 
van a abrir, y ol ensancho se puede hacer 
dentio do Ins medidas do que so dispone, 
(luteirupciones)

Sr. Rovira. Me permite? E' ancho da 17 
metros o> tambiéu para doutro do la planta 
urbana?

Sr. Rodrigue» Bonavita. La ley os termi 
nauta a ese respecto: toda el<a quo so prolon­
gue eu la ciudad, y deutrv de los barrios que

so van a incorporar, hay calles cuyos ejes ei- 
tán prolongados y llevan los 17 metros. No 
podría establecer#er otro ancho que el do 17 
metro»; no menor de 17 metros.

Sr. Presidente. Do manera que el señor 
Rovira, propondría esa ampliación, esa acia- 
ración, al aitfculo?

Sr. Rovira. Si, señor.
Sr. Presidente. La Comisión aceptaría?
Sr. Alvar, i. Yomi parte, si ««ñor.
or. I ‘residente. El otro miembro, el aeñor 

diputado Rodríguez Bonavita, aceptaría la 
aclaración del señor Rovira?

Sr. llodrigaex Bonavita. Si. señor

a*!, a.™.» qm'w-TSLVd'T.'!«’ 

que establece eso. le?
Sr. Rodríguez Bonavita i. i , 

Ü..A. a. Euebl.,., ..
focha, ni que artículo. * w

Sr. Gorospe. Y., no digo eso v
q°. »d¡. ... t.n |.C !.
memoria. . eu

Sr. Presidente. No os la ley ,ohrB 
piación de 1912? T e “"«Pro*
u.^Tstosr‘"“-a"” '•» •«»">

„ pueJo

Sr. Presidente. Como osle nrn«M»n
a poder dar»o por sancionado,P eu* |a .eaj"
■'“* OÚ'.’'“‘‘v l;*“'

Sr. Gorospi. \ B1 nOb 0|vl(1MJ0f
Sr Rodnguez Bonavita. Estando el señor 

diputado presente, no 9a puedo oIv¡d„“Bor
Sr. Gorow. Como la viruela está cerca 

me puede dar. vtrea

jaría un sustituto. ue
Sr. Que l0 .... u .

que se refiere. '
Sr. Salguero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.

Leonel Aguirre - Homero 
&tí,,oz Albín

Lier.es


ko« r ai« cirion
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óxito, in -Bu Li„_,i,lrn. „ inll nmnlias níiv-m repletas de

El ¡uoz actuó on forma bul auto buena.

■■¿rnnlxii

L.V1 »<K\ACIO\
cnlIcN.

Cultura física

Recomendado por los señores médicos para los desarreglos intestinales

de ni

Las fiestas del 25

NECROLÓGICAS

El señor Enrique Lngnarda ha hecho fn- 
Od_ k” .. U.

contra la Tuberculosis, do una cantidad de 
comestible?, para que dicha Comisión rep.irtn 
n los pobre?. L\Comisión invita ni misino 
tiempo a las Damas y Caballeros del Comité 
n presenciar dicho reparto, que su efectuará

¡YOGHURT
INSTITUTO-NACIONAL DE AGRONOMÍA 

Ins triunfadora» en el concurso de belleza, 
recientemente efectuado. Din! la salutación 
el joven Diego Lnrrinrn Varóla, quien rccitn- 
rá un canto alusivo ni neto.

Igualmente en dicho festival, respecto ni 
que es lógico descontar en éxito, Banda 
Municipal, ejecutará diversná partituras.

Como puede verse por el programa, las 
fiestas un anciadas multarán, do seguro, luoi 
díeimns.

----------- -------------  . .... Por el campeonato do tercera división jugaron
Rivegliato te apuntaron un amarrete, con el t-u el fiel-i del Parque -Roló» los elencos terceros 

t UI,fo reciente, y ev. leneiaron una vez mi» el de Nacional yGsutral, bajo las órdenes del joven 
progreso de que van riendo objeto. Itiveglíato, aieudo ta»9 y 16. El triunfo corres-

LA KERMESSE
Mañana será inaugurada la I; ármese a be­

neficio de la Liga Uruguaya contra la Tuber­
culosis, en el local de la callo Treinta y Trc? 
esquina 18 de Julio. Dicha Comisión invita 
a las damas y caballeros del Comité a pro 
senciar la inauguración do dicha kermesc. 
No dudamos, que dado el interés que estas 
fiestas benéficas despiertan en nuestra socie­
dad, se vea la Kcrmese a inaugurarse suma 
mente concurrida.

Saque las manchas de su ropa, usando «Mun­
dial». (Juico ágeme CASA FENIX, P. Romanelll y

De mal en peor
Así vamos. Indudablemente, desde que la 

Usina local pasó a ser propiedad del Es* ,

En ot Parque Artigas jugaron ostos dos ((qui­
pos do toreara, tocón-¡oles dividir honores, ‘púas 
ni sonar la mutila dol juez, ol acoro.nuuuciabn uu 
goal para cada bnndo. El goal do los -bohemio» 

0 tuó conseguido a raíz*do an panal. El juez, bien.

FOOTBALL
• en un excelente día realizáronse ol domingo 

■•-ios lo? match» programados al efecto, f 
nales s<-notó la presenciado va.i

familias do nuestra »ocin»lad

HASTA EL SABADO
Los Principios, a fin de dnr un merecido 

descanto ni perennal do sus talleros, con mo­
tivo de In efemérides que se conmemorará el 
jueves, no aparecerá hasta el sábado. Los 
lectores, sabrán justificar la resolución toma­
da. - Hasta el sábado, pues.

, ------ 'I.......t'u‘ »'i» uooies.
prendas de carácter, y su deceso ha causado 
hondo sentimiento di pesar entro cuantos lo 
conocieron y trataron

Llact» del Repelió de los restos, fuó te-di 
monto elocuente del aprecio en que s-j |0 t-j 
nía al extinto, que enp >’ durante una larga 
vida du trab.no hoo.-.?r<, _•

mental debe intervenir en el sentido de que 
desapsrcscnn las anomalías y deficiencias, 
que frecuentemente so suceden on un servi­
cio do verdadera seguridad pública, como lo 
es el do alumbrado. Es verdad,—podrá argu­
mentársenos, —que la instalación y las iná- 
3ciaos necesitan serias reparaciones para po- 

er asegurar su buen funcionamiento, pero 
no es monos cierto también qno las Usinas 
E. del Estado es una institución poderosa, 
quecuonta con abundante material de repues 
to, como para iniciar de inmediato las repa 
raciones imprescindibles.

Veremos cuantas veces más tendremos 
que insistir, destacando las irregularidades 
del servicio de alumbrado público.

.1 . -'"'"Vo l es H caso d-> que m
•niie«*v n' ,<,n *** ■ tuócon dos cartas, tampoco es menos verdad una 
’Bj J 1 ” mgin-,e¡ otro -miope» qnen posarán tenor grandes au-

1 o ~ "-----------------------------
Pasóse n considerar el primor asunto de 

la orden del día: el informo de la C. do Ins­
trucción Pública, organizando la Biblioteca 
Municipal. -El a-ñor Villagrá» Bustamante, 
autor del Proyecto informado, pidió la pula 
bra, para solicitar el retiro da dicho proyac 
to, on virtud do quo habiéndosesuprimidn del 
Presupuesto Municipal, el cargo de Biblio 
tocarlo, no cabía ta organización do la Biblio­
teca Municipal, enn sedo en ol Liceo.—La 
moción de roferoncia fué aprobada. La con 
sideración dol segundo asunto: discusión ge 
nernl del Proyecto do Decreto para pavimen­
tar varias cal'eo do la ciudad, dió lugar n un 
extenso debite, que provocó una moción del 
diputado Salguero, por lo quo so aplazaba 
pura ul viernes el estudio de dicho asunta, 
con el fin do conocer.o d-bidamonte,. previo 
imformo de la C. do Legislación. —jutorvi ■ 
nieron en la discusión, además dol señor 
Salguero, los diputados Cordero. Viera Gon­
zález. Villagrán Bustamante, Arias, y Perora 
(N). Puesta a votación ía moción resultó afir­
mativa, con lo que terminó el acto, siendo las

vida amistades y afectos, que se 
ron en forma inequívoca en el neta « 
inhumación de sus despoj Reciban
tundo ayer en nuestra necrópolis. Kecioan 
Rus deudos nuestras condolencias. 

Brando, íl. Brando v Romero. ■
Desdo el comienzo del -match» loa nlbiceleate» 

se entendicronlen forma, no succdiendoigunl cosa ' 
en el elenco albo, que la línea do Agiles no se 
rió formada en ningún momento. Dorante el 
primer -hall-time» San Jo“ú presionó durante 
varios minutos sobro la ciudadela de Blanco, 
yero Reboiras, salvaba las situaciones criticas 
que se originaban fronte al arco nacionalófico. 
En la linea delantera de Nacional se notó a sim­  
ple vista la ausencia absoluta de un verdadero 
director de ataque, que distribuyera el juego a ‘ 
las dos puntas, no pasando esto en los albiceles- < 
tes, ya que oran dirigidos hábilmente por Martina 
v cuando atacaban sobre el arco albo, lo hacían 
en torran peligrosa y a fondo. Mis tarde Nacional - 
logró rehab litarse del aburridor dominio que le 
ejercía San Jos* y rompió el asedio por inter- invitara particularmente al Chnrley. ya que la 
cíedio de un avance de H. Brando, que fué tras Asociación local, no hacia partidos mlordeparta- 
t.s'io por Risso. con uu oportuno quite. Faltando mentales para ol 25. Pero no hubo caso; ol-mio- 
pocos minutos para terminarse la primera etapa p» con elementos vitreos soopuso a todo tranco 
d«l encuentro, cuando Amengua! ejecuta un tiro V salió lo quo él deseaba 
fuerte, alto y difícil de atajar, que lo detiene' De manera queel-miope» qno dicen haber nc- 
Blanco a darás penas, ocasión que aprovechó tundo cou dos cartas, no ha hecho tal cosn, sino 
Díaz para anidar la pelota en la -red» junto con quo hasta intentó que Charley uos visitara parti- 
,-.¡ . . cularmenteel 25. El que no estaba do acuerdoy

Dos albos «e lanzaron resueltamente por ol quo mejor lo correspondo ni -miope-con crista- 
dos iuite, ptro no había resultado en su» estirar- 1®’, la indicación do que se ha jugado con dos 
zo». vaque estos, e,m> décimo* anteriormente, cartas.— Florentín. 
eraa mal organizado» y a bue de avances indivi- í f„ banquete
duales que no prosperaban anta la excelente1 
actuación de Ri«so, en la zaga josefina. i Entro nn grupo do aficionados al deporto fsvo-

Eu el segundo tiempo el juez concedió un rito, ha surgido la idea de homenajear do manera 
r«nal contra los albicelestes, que ejecutado por populara los teams Wandorera y Nacional quo 
E. Brando, lo hizo en tan mala forma, que los nos visitaran ol 28 del mes en curso, con un 
lósennos so abrazaron y estrujaron mutuamente. , banquete, que se realizaré el 27 por la noche on

Con pocas incidencias mis dignas de mención ' el Hotel -Barcelona».
terminó la brega con «l -score» de San José! Croemos francamente que tal idea ha de tenor 
Nacional su apoyo entre los numerosos parciales do nm-

r-í.KFsTAiirnq j bos clubs y hasta mismo las personas ajena» a la
cume.. iaiu , nlarcjlll raU9CU]arde los clubs quo nos visitarán.

I „ victoria <ia primera? obtenida por San José El precio del cubierto us sumamente módico, eos- 
., .,-.'’Ójri",lir.iua. si tenemos en cuenta en la for- taudo solamente dos pesos, pudiéndose retirarla, 
*.... ,1U,. he deiéudió y atacó. lz> hizo tolo con taijetas en dicho Hotel o en esta Imprenta do 5
excelente armonía, y llegó en el primer tiempo a G v inedia do la tardo, 
hasta arrollar completamente a su adversario del i 
don. ugo» mientras que Nacional actuaba desas- 
tr-.a-.mi t.te, no viéndose el team homogéneo quo 
i,. -..'., v.sto actuar otras reces. En fin, los «boys»

Alguna vez dijimos desdo estos mismas 
qua columnas, que nada hemos ganado en cuanto

.............................  y.™, ■ ™!"'“ •' qn, fe, IJ-í.n I» , 
la cancha a un club loen), manifestando a una por- Co1 pasó n so¡ jnopiodad del estado—Y así 
sqnn, que si eso club no Ir. habla solitado on reu- es en efecto,desde que son frecuetitos Insinto-1 
nión do la Liga, se la habla solicitado a él y que rrujiciones cu el alumbrado, durante muchas

.M, «ni i-mi unciera de L?renn
o hijos, Armndo Birrios y familia .J,»ó 
Arturo González, dictor Miguel Pcreá, Rtl. 
birto Lápiz Inchusfudagoe, Rifil Élt-bot

L.¡* Emanoele, doctor Washington 
Birb.t, Mercada R.drígiez, soñonti, do 
L-ur..itarn Ctari. señoritas de Sindoval 
ü xuuigobjs», M lnlH| Forn¡ílld82 QlinUnn 
\ t>u’ r'rt y 9eBor,‘» Irámiita Bxrrodo Dn- 
rán, l bro. Santiago Bnletti,Francisco Lacoate 
y finí la. Mirgiriti V la, Cirios A Poninn 
A'varo García Alzugiray, K:ifie| C¿t¡nella y 
t uuilia, José Lns diado mogo, Fermín L-í 
co,te y sen >ri, Caito NáSez y f i nilia. Pbr,, 
Francisco Tun iner, Mineó ir Enobió Oí,/ 
vo'l, Carloi A. Lirrier.s, Graciaua G. ‘ de 
M.rtt..,, Ap.,„,r Tllnlt CübterJ
GachSo v familia Binj'amíni Clavel! do M., 
u»»d,2. Z>¡lo C.br«ra y i.,mili». Fran0'i„„ 
U ib n, Juan Pul Suzsr, doctor Octavio L, 
rner.i. J..sé R Lonco y «efVira, Máximo l‘v

Luctauo Lugiiníhijo), Manuel Roggio 
(hijo), Delta Castellnn >s de Etchepare, Ju^.a 
B. d-Iphirragderre, Juan Pedro Eli-atc.,,,.. 
B Hito D. López y seúora, Alfredo Mnrfet í .' 
V-r' ''''dl" l''ar«á,’la« 1< orí y soil lr t 
Atili.» beruándoz Torterolo y Heftr)ri 
Ana 1'. de.Mcuó.idez y familia, doctor 
Ariasy f umlm, R Ihrmauo .Félix, Pbn» 
M'gnei B. Lao.oix Guio, R.faol D. Rotlr¡’ 
gnez B.navita León Lacaya, Natividad 1. 
de Herrera. Liara Cortinas, Ireiia p0 b -' 
Roberto Cusía Pnig. Luis Alberto qX"'. 
ros, HóetorA Bozz-., Cota Espain, Cario, 
Rmschnrt Bennúdez, Ramón V Sfei ,, 
Oscar Scarone y familia, Juan Pedro Orti/ 
) eoriora, Francisco Suárez y Reitera, Aurelio 
1 ita y sonora Ricardo Gómez Gav^o y 
«eilora, Ismael Cortinas, Eduardo Pereyraa 
y seüura Elisa Caballero do Lufon, JulL 
Biunra dv Villagrán, Adolfo y Carlos Chira 
l Oro Martin H. Tusende, Autelin, Cora v 
M'guol Tliobe, Familia Dotneneche, Raúl |>

t?'38r Arturi> Y Homer.»
Clara, doctor Fernando Triani, Muría C. d.» 
Reca, Comandante Juan P. Grana, doctor 
Juan N. Qitagliultti,Donato D. Clara y seño­
ra. Máximo Pintos y seOora, doctor Teodo-

El enluce RodrlRuez Larrlera-Meuéndcz 
Clara

Do acuerdo -OT l«> 1"’ -H-'P»"”
c„ ediolí» -al-rio». ••
rtba<b lo b»d« do lo oononW to¡« R-drígi •» 

 Larri... ... »»»«, A.tlg». Moaíado.
Clara. L n bo.dloito dol ™l»t« •"«<>

la Jgl.rla Porroquial. Pw" dílp..«« do 
In» 10 n. m-, los novios seguidos dol numero- 
,o .«quilo. ro.m..do-oo. ligo...
-pol la. pa..ia»q»« Y" ■» P»to<™ “ 
esta crónica, hicieron la entrada al templo a 
los acordes de una hermosa mirchi nupcial 
do Mcndholsson. La Iglesia ofrecía un bri 
llanto aspecto, pues el altar mayor estaba 
primorosamente adornado con flores blancas

• • - 'as columnas con grandes
! colgaduras y las amplia, naves repletas de 
'una concurrencia distinguida. B“ndijn In

unión oficiando la Misa, el Tilmo Obispo dc 
Salto, Monsefior Camacho, dando lugar 8 
una tocante ceremonia. Acompañaron al 
en el altar loa presbíteros Marcial Pérez, 
Enrique B >rzone, Enrique Popelka, José 
Moirón Paz y ntimiroioa acólitos.

Concluida la ceremonia, Monseñor Cama 
cho dirigió a los contrayentes una alocuoión 
sentida y de bellos giros literario», rea'zind» 
con elocuente.* frases la grandiosidad cristia­
na del actoqnose acababa de celebrar. El 

: secretario dol Illmo seóor Obispo dió lectura 
a un telegrama de felicitaciones del Exmo Ar 
«obispo de Montevideo, Monseñor Ar.igooe. 
dirigido a los novios. 3

Vuelto a casa dol señor Manuel D. R »drí 
guez, el cortejo nupcial e improvisó uia in 
timo e interesantísima tertulia que se pr jlon 
gó par espacio do varios horas, festejando el 
acontecimiento. Los novios recibieron en esa 
ocasión iunu-nerables demostraciones de 
aprecio, siendo una elocuente prueba la* lis 
tas que ¡asertamos enseguida.

Enviaron obsequios las siguientes perso 
nns: Pbro. Marcial Pérez, Rif icl V. Rodrí­
guez y señora, Regina C. de Monénd-z, 
Manuel D. Rodríguez y fimi'ii. Lirri.ira 
tirios., Joaquín Durante y suflorq, Erna Li 
rriera Varóla, Atilio Menéndez C.ar.i y ss 
ñora, María Mercedes Rodríguez L'irrieri 
Gonzalo Larriora Varóla y señora, Liureim 
R do Bslo, Filomena C. de Lirrnñigi 
Centro «Mariano Soler», Muro Rilí/i-j 
Bouavita y señora, Cirios B P.u vh C\ra, 
Cándido Marín (hijo) y señora, Mario D i- 
ranto Clnvell, Julio Arnábal y S.intiag» 
Marcos y Ricardo Barroix, José Gelpi y fi. 
milla, Manuel Costa y familia, Manuel U 
Forro y Héctor J. Eliza'de, Esteban Bur 
guer y señora. Julio Atilio Rímala y E itn 
Salguero do Ramela, María Consuelo Barbé 
L u“’.Carlüa C' Rodríguez Bouavita, José 
Itabnoio y señora, Eduardo Simbarino, L» 
hta Ricoute, Justo R. G añí Olivera y seña- 
la 1- rancisco Alvarez.Ch ib da y.Juanita Sá i- 
chez. Guillermo J. B uzo. Hermano Dionisio

Josefina y Aída Pita, Julia Arias de Li' 
rriera, Agueda F. E de Vento, Carda y M , 
ría E. Díaz Lamerá, Adolfo González y se 
ñora, Dalmiro Perora y señora, Laura Bolo, 
Ciirmeo Costa, A'manzor Garibóu Abren 
Enriquo Arroqui y señora, Valentín G.rcí.á 
y familia. Luis Menéndez. Muñís y señoril 
Vicente T. Caputi, ductor Ernesto Ri00i y 
señora, José M. Cirrug» y soñ ira, Francisca 
M. Rmra y señ.ra, Ruti.io Sierra. Fé ix

b i. D u"“‘ y •”»«'». i<-
■»lí» l'.. deh,,„«,1d..< , A.pnk., U

>-r-irnta. &,.lq.,t. L,s„ ,.d.,, K. 
vira A. du L ratto, Profesores dol Liceo D i 
pártamental señores José Pul Santandreu. 
Eugenio Vilhigráu 11 laminante, P. Schurmau, 
Juan A. Abó, Carolina M. T.-mkins, María 
Teresa Musso IJove. María E-pfnola y Es 
pínole, Gonzalo Lardera Várela Lii« 
Bnii, Rafael V Salguero y J. Maril, 
?U"i,íIm‘ lr,ni‘ Vil.., Fr.uiciseo
rustorza y señora, Señorita» do Larralde 

Blanca Nadal Limera, Eni[1 L.rralde, Car- 
lo» Limera y s..flora, María Luisa Vil« 
doctor Lorenzo Vieone Thicvent y señora 
Vtetorita Bruschera, Julia y Elira^ Agüero’,

Vaiela, labio Catrau Penco tl« León, Aun

i.

sección Rural, l’*V® peñl,ba, la Alta Corto 
Menéndez que '»¿“““S'día de ayer a de- 
de Jiiíticm. proce nC(|(irlI. dicho cnr-
Rignar la prrso" disputaban el car-

f," " ?■ K.U d»d«*r.o. M»l’« '<-» 
, I”?■ • „,„o, hnb.ei.dn que-

-"..do i» 1-'*"““”d’

| ol año pasado. Monedas dc oro
No vnda sin fonsnllar el precio del

CAMBIO MASSONE en Montevideo

.D’i paga y compró’1 csTnna Piedras.—Esta es la casa quo me- 
telegrama cualonim- quior cantidad. Contesta enseguida por 

■----- 1 "Ol ‘"lomo sobre prerio» do monada

C-.toi-l D»l«r«< Vnreh. d« Delgado, Na- 
S; d'd L.d. Hamo™, *«. M- r 

ara-to-a, » & Cigaad» y aato.a, U-
. Ja,.or.ll, CV““ S
! Esteban Lanimbo y Diopisio Alonso, José 

Pedro Choree, Jesús M. Costa y ®e " ! 
Guillermo Coll Corró y familia. *¡!a"“®* 
Ronqnete Castro y Federico R .mandil,-W 
P TeÍo y aeñ..raí Emi-io Arnábal y rámd.a» 
María del Rosario Giampiotro, j'1’011®1 
drlguez Bonavita y señora, Etaita Arnaga 
Clara, Hermanas do N. Señora del Huerta, 
Catalina L. de Cabrera y Magdalena Lons- 
taunau, Contmdo Larriera de Netto, María 
Angélica Parara Arias, María C. de Arricnr, 
Juan José Píñeiro y señora. Manuel Boggio 
(hijo). María del Huerto Gutiérrez Barda lo 
Félix J- de Hoz y familia, Jaime B. oervel-ó, 
Eufrasia Sierra do Pecera Quintana, Lía

Dijimos on oportunidad, qno festejando el 
aoiversari.» patrio, que recuerda uno do los 
acontecimientos más dentacadus de la histo­
ria nacional,se programaban fiestas que hn 
brían do resultar iuteresautes y concurridas. 
Al efecto ol Concejo votó la suma dc (>00 
peso», para costear los ga«tos que demanden 

|los festejo» |>oj>ulares,ciiyo programa co,itie- 
ne números interesantes

Clara da García y Santos, Américo A. Maz- 
zone, America Clara de Etcheverry, Carola 
C. de Aquioo, Bernabé Ibarbiay señora, 
Eulogio C. de Bassioi y familia, Humberto 
Corbacho y señora, Miguel E. Larriera y 
señora, Carlos Frooesy señora, Miguel Mas- 
choroni (hijo) y señora, Federico González, 
señoritos de Arias Maliada, María del, Car­
men Sánchez García, Eugenio López, Angel 
Miguel Pinto, Higinio Alvarez, Helnrio F. 
Marañón, José M. Gómez, Mario D. de Ar- 
nábd Remigio V. Chavarríay José Ibarra. 
Lindolfo J. Giménez González, Lorenzo M. 
Gepp y señora, María Susana Vargas, Z • 
mira Cordero Lcrena.

Entre la gran cantidad de telegramas car­
tas y tarjetas de felicitaciones que recibieron 
los novio* están los siguientes: Arzobispo 
■le Montevideo Moas J.K, F. Aragone. 
doctor Luis Pedro Lenguas, doctor Joaquín 
Secco lila, doctor Teófilo Arias, Vicente 
Pones de León (i ¡ ) Mnría Calh.rdi do 
Lunera ehijas, Pedro Peb'o Camón, .Mari.» 
Clara y señora. Familia Méndez Carro, Ma­
riana Abo dc Gírela, Familia Etchegoínibe- 
rry, Conrado Méndez. Adolfo Rodríguez v 
S'ü >ra. Art ir» G Rifóla o-

Nuevamento con quorum mínimo, sesionó 
anoche la A-amble i Rsprescntativs, bijo la 
presidencia del doctar Estrudé.. Asistieron 
los diputados Arias, Botarte, Burguer, Cor 
doro, Díaz Jaime, Del» H uity (B), Mascho- 
ro’ni, Perera (N), Salguero, Villagrán Binta- 
manto y Viera González. Faltiron con aviso 
los señorea Menéndez Clara (A) y Rodríguez 
Bonavita, y sin él los demás.

La Mean dió cuenta de loa siguientes asun - 

' La Comisión Permanente de la Asamblea 
R. de Rivera, comunica su constitución.— 
Acúse recibo y archívese.

—El Concejo D. de Administración, acu­
sa recibo al oficio de la Asamblea, en el que 
so lo comunicsba In sanción del Decreto de 
Impuesto de Potentes de Rodados, para el 
Ejercicio 1921 1922.—Archívese.

— El señor diputado Mario Menéndez 
,, , , , , , i,,.t.h»n.,» h„i.;n™. -i . . , » ------- ■— - —— Claro, solicita licencia por todo el término de

J, u-tan.^te tai ir»™ .H^onTTo'Ñ field> U"° do lns •'"¡opes.‘fqñ.» cuandoP°veugd ^ras. Anoche, tuvimos de ouevo la futali- ola sesiones ordinarias. — Dicha licencia, 
c-pipo-arriba mencionados bajólas úrdan-M <lcl Salllb*’rrJ’"o va n poner lentes pnrn mirar mejor dad dc pasar o ofcurns, d< bldo no -libemos nnn vez leída, se puso a consideración, siendo 
guardaimll.- rentralófico Humberto Fabricio.cn aI otro •,,,¡OP'”’ mstigó principalmente aquo se a que circunstancia. — El Concejo Departa- concedida. 
la siguiente forros: ' 1

.8,111 Quintan»; Risso y Dolara; Menén-'
dez. Rodrigues y Fernández; Díaz, A'mengunl, fs><9 _
3! irtins, Manfurt y Quintana.  ¿rj-

_\'ac ». .7.- Blanco; Sandoval y Reboiras; Rocco I HH
Aranda v Mn-w-lieroni- Fia'bavarrv RAnnm P **.■ i

I
 DMtacAronse po.- el vencedor: Rímo, Dinx y
Martin»; y por el vencido solsmeute actuaron mi i
erm* R,boiras y Blanco, que en la» voces que .

Hl goal quo so lo marcó .1 
era inevitable, hljuoz muy bien.

Ion „^',<2d? tcrmln«'i» ’a 'br-'R" enira estos do»' „ , ,
pnpoi. hicieron su aparición en el'tíeld lo» pri- pomliOR losamos pordosgoals a coro, eonquia- 

( meros ele vens de * lados uno on cadn porlodo do la brega. Lo» teams
I rruauav i n 1,0 formaron asi:
I plír |„» j ,, I Nacional Canol; Pérez y Vordo; Muflo», Porta
'ci« v. ii. q»o donó ol seflorToiués Oír- y Toibo; Fernández ilU, Pordomo, López For-
cam'n„“v “ Va,que sean diputadas en un nándoz y Carroza.
fui ’ La mohn que nos ofrecieron Central: Franco: (lalain y Artola. Mnschoroni,

ponro, y ponemos decir con anuía Roxntli y Monóudoz; ArAiubula, García N. N. 
za3u.0.!"'•'•lomqjor cualquier match do y Cali.

i?'- '."'■'““’n.quo ol que realizaron ol doinin- —.......   — •’------ -----------  ’-------go albirojosy rojinegros, pues en ningún ins- 
, i..n d’"10-’tra inteligencia on la» combina-

n.Ji" y ■ ibo !lío,nonto que pareóla mentira quo
d?víi•par|i1>,ucr" mimo* que do primera

Pfll.K'1Ry„Ho presentó al campo Solamou-
1?.'°"•■abncio. Bozgio, Prietoy Gnrcla, de su 
iuf<o° ?-np*70r' "‘«udo lo* domá* eleniontos d <

,~'0U"i 0:1’ ■<,uo *° oucvutraban alrededor dol i 
r^?11 Kn fin, fuó un partido ca- 1
v ..interé3>Pobre on jugadas notable* .
? nZ™iU“ÜU C0“ •«ora. abultado. ' i>i suuur uairiuuu j^uguarun un uuiuu cn- 
lestabí quó ibaCí«?i4i" M."“ C0.l8SI' 1°“1, "}ani‘ ireRn " h Comisión do Damas do la Liga U. 
.i.íí>" 110 ib» m Liga Maragata a -empachar» " . m , .....
al publico con purosmatch* desegunda divtsióusi

10 •»« los demingos partidos do esa 
entogaría. Ah.ni lo interrogamos a dicho cronista 
y quu no* rospondacoa sinceridad: ¿qué es mojar 
ver jug.if a Uruguay y Formidable corno lo hicie­
ron el domingo o ver teams segundo» como Li­
verpool, Central, l’oílnrol, eto.? Nosotros oreemos 
que en los match* inferiores h-iy iná»entusiasmo 
y m.w corazón, mientras que en los partidos da 
)irmiera so van on -lufos» quo no entusiasman «1 mun.in .na.,:...

carrera, cu bolzaa y otro», que so realízvdn 
en la plaza 33, por In tarde; una exhibición 
cinematográfica, do ñocha, en dicho pasco, 
con elevación do globo* y la velada del Mac- 
ció, qno merece párrafo aj>arto

Lo» números dc la velada e >n lo. siguien - »,T., s„F, uurauta una larga 
tes: Discurso de apertura jwr el señor Mario vida de trabajo honesto, granjearse fimna- 
Menéodez Clara; conferencia anbre la mú.i lían y vincularse rxte»i«aiueoto por hondos 
cu a c.irgo d-I señor Francisco Alvares; un «fwlos en nuestra aociedad. Llegue a sus 
cuadro plástico titulado «Nuchn de oriento d» u.los nuestro jiésamo.

.«ú™, arnto. toja L. di.ecsS. Jo « María V. Di Leona -O.ISd-rxl.ti, 
señora Elia Gil de Beitorrccbe, solo de violín el domingo,ira» corta «uL-nn-d .d la a-ñoii

da plana p». |„ la Mari, lli I.-,ne, CT,„
>aS«ní. Ma, a L.I., Mu.cio, dl.au.,,, po, el I.„,d« pan. , C111,¡\

I) oven Luí, Main SU», y |>roolMRCMa do f luvier.,« Oiu.ió(1 da Untarla, l'or la uGbilldad

r^RNEDETEBN^Í ^1 Juzgando la 3/

S»-. Halgurro. Vov • ...»
tan I,» «ido redactado n.r el arttc',|o co l 
«en cuánto sea posible, P ” *ul,rimií 'd >le, 
n.4"‘r£oX''X';sb'“ r-k» J 

* I" «lie. y “■«"«Irenlanla,
¿'•Pa-leito. dara 1»

prolongar? ” C’ 09 I"8 no pueden 

brá de -Laño q"„C 0l,oC7ot.'’8ao- ■ ■ S«- 
•amento; pero ® ’?(lrÍB •’-.cer ose
™ pudiera abrirse n,la „ 11 ’ " gr’"''’ T'° 
■."¿.nebro nn'"'.",”?,''-'? b-bfara ' 

■-■"'.to'o.T.d'h7’b-: i-.-o..:

niiouelM. Po. Io,„h™T’1'’ pDr

i»i«i».i.1i„ a. ,11,11,,.

N« i ’ 1 ’5" ’ ',o "» rtb icri ta cele.
dan tener el *' ’’ «u c,!l0i 9lle P'ta 1 
X. . ■ n Cr PÚb ÍC°8'0 ca<^ hor“> ««’ ¡ 
<■». .rf ,0‘“,te''',r aquél.»» cerradas, en I.» , 
K”vo ■*'"• •' “to. 4,.i.*,, i

Sr.Bnr ll.val.,,,,,, propiadada. M||o. ! 
... a. „od,o da la, o.||„
que prolongar. ,

Don José Vassallo Dmjiuós de 
sufrir lus alternativas d-i una largo onferme- 

................................................................................. diid, falleció el Sábado último 0| 8enor José 
Dc eso» números purden citarse el reparto !V«»ra'lo, vinculad , por tazos do puroatesco 

de comestibles a lo» pobre*, quo se efectuará “ conocidas familias de la localidad Era el 
en la mañana del jueves; loz juegos de piñatas,1 extinto justamente querido por sus nobles 
carreras en holán, v ,.<r.,a ... ...... i.-.... npnn.h. .1.. i ‘ ,

En un periódico local apareció oa tono do bro­
ma una murmuración de quo en ol nano de nues­
tra LigaMaragat» hablados leader* -miopes» y 
que uoo de ello* apodar do la -miopía, habia 
jugado con do* cartas on la venida del Charley. 
i ero e» el caso d-> qun si uno do loa »miopes- nc- ...... .---- ¡nrn M v..rjflj

______wwvi-- mu ■ -«a,.v|w ipi,, i, a-« tenor granaos aii- 
Comenzó el'programa con eí“inatch entra los 1 ,nie"loa, ' ■'-■■•■os, cedió porga sola cuenta y orden 

ni- urlo* ot * T » ma.cn entra ios j. onnono n >»nclub I"—¡na->¡*c.tú P""
' I sonn, que si eso clnb no In habla Bolitado on reu-

VICTORIANO DIAZ
Mutas nlvctricista—£a mmntaita j, h C11, íta|eM d, k Cju| 

apostura» do cocina»,

EN DIPUTADOS

POR BALANCE
Grandes rebajas

en todas las mercaderías

de INVIERNO

OCHO A Hnos.

ARREKBAWHENTO
So arrienda una fracción dc compo apropiado pnrn lechería do actonta y cuatro 

hectáreas distante cinco kilómetros do In ciudad do Snu Jcsé con poblaciones, agúa­
las pormaucntcF, buenos alambrados y dividido en do» potreroa. Por informes en es­

ta ciudad, 18 de Julio N.-11C- y cu Montevideo Florencio Escardó N." 1" (Atahunlpn)

trab.no
Fabricio.cn


tos PRIMC1FIOB

“r" Ramón Bentancor
<a. s. f xs. 

FALLECIÓ EL 29 DE DICIEMBRE DE 1920

Miguel P. Bresciano

k María Elísate de Esponda
Q. 32. E>. X>.

I Falhció el 5 de flgoilo de 1920 despods de recibir los Santos Sacramentos

Pedro Pablo, Nicolás Elona^v Cantan!? v V*'rr’’ OrcR°rlo, Marta, Delfina, Celestina, 
a sus relaciones v demás !.?’ *r"nc,9co* hermano»; lio», primos y domán deudos Invitan
dicho tinado so otoctuarA en la ’l”** porcl eterno descanso del alma do

____ E1 duelo bo despedirá por tarjeta

Falleció el o <!c Setiembre de loso

Bove Tm™dre mKiV.-vBSD°Í ^P°9tt| Jnnnn S1 do Dovorn' «M*»! Anastasia G. do

-j- JUAN CAMOU
<21. E. X». 70.

« Mm»„ I* Si 1,1 S.w ImS. a „ #1 „,, „„

fiarlos n> l,." ’T í”™° ,<M íle™wws piadosas quieran acampa­
ra la £5, í’W <P ' r'’,'* 1: f"mh' •’ dirán

' 'í ° "i's'"* Parroquial lo, l'J a la, 7 y a 
« ei -O.—J-aior qiic agradecerán eternamente. J

=J|= Modesto Servetto
FALLECIÓ EL 8 DE JUNIO DE 1920

Francisca P. do Servotto, esposo; Modesto. Claudio, Virginia S. do Bnssio, Feliciana S. de 
Buacbiaxzo, Florencio, Ramón, Elíseo, Snlpicio, Sebastián, Teófilo, Juana S.do Laca va. Carmen 
S de Garcin, hijos; Petronila Ferrari, Mario Newton, Diamantina Gómez Marín, Sara Rodríguez 
'•'■■la, Herminia Bonino, Lorenzo L. Rodino, Natividad Newton, Víctor Antonio Lncnva y Manuel 
Garc a fhijo/, hijos políticos; Filomena S. do Macció, hermana; nietos, sobrinos y demás deudos 
invitan u sus relaciones y personas piadosas nara el funeral quo por oí descanso del alma de dicho 
finado se efectuará ol dia 7 do Setiembae a las 10 a. rn. Favor quo agradecerán.

puento y sefiorn, doctor Homaro Martínez 
Albín, Podro Bidart, José Tejero Vií’quez,
Amador P- rley y señora, Luisa L de Peile, 
Familia Mallarini, Alb'.-rto Peile, Alfredo 
Berterreche, Carlos Risso y aefiorn, Familia 
Bnischera, An¿el Piotti y familia, Máximo 
Fiyiieredoy aofiora, Juan Car!»s Verde y 
.'..jíi-ih. firni ia ItU'bi le, Alf-uto Pul» y Orfi 
!.i v - ñ >r». Dr. k u 11 >■ S í ioh-z, D i-ji**I Mi - 
liot y av ñora, Enrique Sáoch -z Várele. Cándido 
Marin y familia, doctor Hugo AutuQa, Judo 
M. Erro y sefiora, José Riembiu y sefi-ira, 
Manuel Bnez, Gervasio García R:us y seQo 
rn, Julio M. Gelpi, Blanca Martínez Nadal, 
Arturo Campe, Iberio Seijas y familia, Dio­
nisio G. Vera y señora, doctor Miguel Be­
cerro de Bengoa y señoritas, María E. de 
Elboriburu, Pedro Bidegain y familia, Víctor 
Borriísy sefiora, J. Próspero Peaeacq y fami­
lia, Elzeario Boix y sefiora, Pedro D’ Albori 
y sefiora, María Elena Cabrera Bitnet, Lilio 
F. Benedetti, Juan Manuel Caballero y 
familia, Familia Vccehi, José Otero y Alfa- 
ro y familia, Antonio Martínez G irat, doctor 
Bantín Carlos Rossi, Bernardo Belo y sefiora 
Margarita Sierra, Eduardo Faroppa y sefiora, 
Isaías Gasteliussarry y sefiora, Ismael Trejos, 
Familia Etcbevcrría, señor Carlevaroy fami­
lia, María Barbé de Artola, José F. Elizaldo, 
Juana B. de Pérez, Ana Rita Pérez, Amelia 
Vila do Murante, R. Hermano Amado, Gue 
tavo Zeibino.

Camila Maldonado de Oután 
<a. e. □=. rx

FALLECIÓ EL 14 DE AGOSTO DE 1920

Erlindo DurAn, esposo: Laura Isabel, Erlindn, 
Camilo y Pe Iro Antonio Durán hijos; hermanos,

i por el ulinn do dicha finada sa efectuarán el 22 
a las8, ol 23 nías7,ol 25 a las 8 en la Iglesia 
Parroquial y el 25 a las 6 y 1/2 en la Capilla del 
Huerto. Favor que agradecerán eternamente.— 
Unica invitación.
«ctK^mrasBaxsEHasBsssaaawss-

Eugenio Overosle
O. E. P. D.

Falleció el 22 de Setiembre de 1920

Ignacio y Constantino, hermanos; Pctio- 
nila Fernández, hermana política; Ignacio y 
Ricardo, sobrinos y demás deudos invitan a 
sus relaciones y personas piadosas para la 
misa que por el descanso del alma do dicho 
finado se oficiará el 26 de Setiembre de 1921 
a las 9 a. no. Favor que agradecerán.

ÍOUEDORLN
Ijinioí, Tiigduiti, m’ti nliu, tilín li;iiidn 

ttds di iíblipirS»»3 oo.
Prmninutt tt lihibicién.

Mueblería Angucira

Curtido Hciccto en artículos do b izar En el Club Fraternidad
Juegos do meta, juegos de lavatorio y juego ¡ (Jqojo lo anticipamos on ediciones nnterio- 
do cristal, cubiertos de alpaca lnBle’“' *'en2“ra res, la comisión directiva de nuestra primer 
Americana, artículos para flores. Cmw» ... . . ,

¡¡OJO!!
Dormitorios de tres cuerpos en 

cedro-caoba con aplicaciones de bron­
ce compuestos de 8 qlezas por 8 
«30.00.

Visiten la Joyería r raneo - - --
un variado sartldo d« objetos finos pya regalos 
a precios que nb admiten competencia.

DcinoetracloneB
Al homenaje que el cuerpo docente piensa 

realiza en obsequio n l:t señorita de Espinóla, - ------------------ ------------- --------- ¿v. --
por su desiguncióu para integrar el Consejo 25, dado quo en los salones del Club b rater- 

> n< __ u-i;-y Normal, debemos nírlnd an dará cita en esa noche todo lo más
ogregar un to.danzante, a efectuarse en el 
Club Fraternidad, en fecha próxima.

Hasta el momento, se han adherido, las
. r F íy A urin.

Como lo anticipamos on ediciones anterio­
res, la COU11BIUII uireuuva uu uucaLiu pumci 
institución social, ofrecerá a sus asociados 
una fiesta, eoletooizando la grao faohn patria. 
AI efecto so ha comenzado el reparto de in­
vitaciones, lo quo asegura desde luego su re­
sultado. El bailo quo nos ocupa, ha de aer 
uno do los mejoros números do las fiestas del 

por bu aesigouviuu p»r» —— -i— -■------- - •
de Enscfiatiza Primeria y Normal, debemos mdad se dará cita en osa noche todo lo más 

------ - —• el | representativo con quo cuenta nuestra socio- 
Wub Fraternidad, en fecha próxima. i dad.

Hasta el momento, se han adherido, las 
siguiente»! personas:—Lorenzo F. D Aorta, 
Rafael Viera González. Anita Viera Gonzá 
Rz,Oscar D’Ursi, Domingo Fernández, Luto 
AlOcito Larriera Sienra, Eugenio VtHagrán 
Bu-tamante.y 8ra. Elia Gil de Berterrecbe, 
Maruja Casáe, Mario Arias. Juan Carlos Cf 
ganda. Dr. Salvador Estradé, Dr. Nteasto del 
Cactiilo, Bernardo Del». Hanty, Man» ««■ 
néodezClara y Solía Echeverría. i

Eo oportunidad, haremos conocer la nómi­
na completa do adhorentes n este homenaje, 
quo a no dudarlo, revestirá todos los caracte­
res do un acontecimiento social.

i? . . el nruno do distinguidas ! Mafiaoaso realizará en los salones do esta
Frecuenten»e i > d componen el' prodigiosa asociación, una interesante reu- 

rifh Mi a en ios salones del Club Lión social, quo hado congregar a elementos
CIub Social, ralto exponen- distinguidos de la sociedad maragatn. Ln 
fraternidad reu“‘° * chBB efectusdas de fiesta so iniciará a las 10 p. m. y al efecto 
te de cultura. A b, obsequio a so han decorado convenientemente lo» salo
bemos -Rregoi- la de ™ °n ¿,rra,d(Ji*nlH.s.; nes de bailo.-Dado el entusiasmo quo ha 
lassefioutusCatalin y < despertado ol festival quo nos ocupa, no es
Xoí'dü’ úll”“ 

cional __Como ella soloes capaz de nacer , oiu# 25 d« Mayo esquina Asamblea. — Fideos
i - T arralde deleitó a los presen-I tic aémols, arroz espacial. Surtido selecto on vi-
""SdZ do

d.;, d. y d. I ................................................
das ollas la emotivi a J. .,a¡aj0—l0 con. | £,)s deudos de don Manuel Pito profunda 
un espíritu auperi UI1B de las poesías mente agradecidos.
correncia api» entusiasmada la duda- —Los deudos de don Clemente Gutiérrez 
recitadas, e*,8'®0 g¡ciolieflj n |0 que la ..os piden ngradez.camos en su nombro a to- 
znaciúu ao or Larralde, accedió dns las personas que los acompafiarun en bu
^^Swí/Ón-cowp'.ern-- I recibe d,.do.

Instalaciones eléctricas
Calilos y cordones - Metro .$ 0.10 

• aisladores el 100 “ 1.50 
fusibles bipolares - cada uno “ 0.30 

llaves interruptoras “ 0.40 
llaves generales “ 1.00 
porta-lámparas “ 0.24 

rosetas *' 0.08 
corta circuitos “ 1.00

FL Estcadé y Cía.
------- -- ■ 1 " B

ENLACES
8c han presentado a los autoridades res­

pectivas solicitando contraer enlace las ei- 
guieotcs jiarojas:

José López Díaz y Celia Goozález; Julio 
Rodríguez y Elena Fernández; Antonio Ma- 
rioti y María Rodríguez; Paulino Viera y 
Avelina Díaz.

VIA.JEROS
Estuvo en Nueva Helvecia ol Pbro. Enri 

que Borzonc. — Do Gunycuirt ol j’oven Solís 
Echeverría —Regrosó do Montevideo el jo 
ven Alboreo Sánchez.—Para Bella Vista las 
señorita!. Benita y Francisca Mesa Gonzá 
lez. — Partió para Colonia Suiza el sefior Leo­
poldo Pintaluba y su esposa la señora Caro 
lina Bernet.—Salió para Cufré el señor Jus­
to Verde acompañad'» da su familia.—Partió 
para Colonia Suiza la ecfiorl Marcelina Fu­
rias do Díaz Arias en compnfiin de su sefiuri 
ta hermana.—Regrosó de Montevideo el jn- 
fior Nicanor Rodríguez.

Afinador de plano». Llagará «I lunas a la 
ciudad un profresor afinador do pianos que envía 
la Oasa Elizalde, de la Oapital. Laa personas que 
tengan inlerós en sus servicios profesionales 
pueden dar aviso en la calle 33 N.o 697. casa do 
la profesora Alda Grandi.

ENFERMOS

Se encuentra emforma la safiorita Colia 
Carbujai Perora. —Rratabiecidu el aafior Er 
nestoSoue.—Mejorado el sefior José Arrnm- ¡ 
bidé.—Continua la tuojoria del nifio Quicol 
Lvrrnñaga. - Mejorado ol señor Félix Verde 
y Sánchez.

¡ATENCION!
Campos en venía

3ÜOO Hectáreas campo especial, Dpto. deSo-

1500 Hectáreas, campo bueno Dpto. do Flores 
a 10 kilómetros de estación.

000 Hectáreas próximo a estación, Dpto. do 
Colonta, con instalaciones da quesería.

■170 Hectáreas, campo próxtmo a estación 
Dpto. do Soriano.

450 Hectáreas, campo para labranza, Dpto. 
do Soriano.

300 hectáreas do campo especial para labran­
za, a 20 kilómetros do Colonia Suiza. 
Grandes facilidades do pago. Una cuarta 
parto al contado y ol re»to ti 10 aOos. 
Con intereses bajos.

201 Hectáreas, campo bueno para labranza, 
próximo n estación y con poblaciones 
do material.

40 Hectáreas junto a estación, con pobla­
ciones do material.

Por más informes ocurrir a nuestro escrito- 
riocnllo 18 do JnlioN o 68G.

x-xaruox -x sosa.
Campos para arrendar

Tenemos para arrendar los siguientes catn 
pos:
600 Hectáreas en olDpto. do Flores, buenas 

comodidades, casa do material y bien 
empotrerado.

330 Hectáreas on £nn José, buenas pobla­
ciones y alambrados y su veudeu las 
existencias.

220 Hectáreas, ¡unto a estación, Dpto. de 
Soriano, y so venden las haciendas con­
sistentes do 21G vacunos do raza lechera.

Por más informes ocurrirá nuestro escri­
torio.

r»nnnz -y sosa.
Campos pora labranza

PEREZ Y SOSA
¡Atención agricultores y capitalistas!

ffl ¡EH1IE1! n
DE LABRANZA

EL 28 DE AGOSTO DE 1921

Ubicado a *i kilómetros de Manía < alalina
DEPARTAMENTO DE SORIANO

6«200, N o 11 8 9.1IP. N.o lJ gSHñii, X.o 13 S 7.1<J»i, N.o 'li - 5.'?’''. N.ó 15 - 
5.700, N.o 16 8 5.2í».

Los gastos do escrituración, certiiicados y el 1 1[2 eqo será de cargo del com­
prador, quien entregará el 10o|O on garantí» do sa oferta al serio aceptada.

Por ¡llanos c informes ocurrir cu Montevideo a don Héctor R. Et’heverry 
calle Zabaln N.’ 1441 ’oa nuestro escritorio eo San José calle ]8 de Julio N.' 586

Las 8 fracciones deest» campo vendidas en el remate anterior dieron un pro­
medio de $ 160 35 la hectárea.

Este campo tiene un contrato de arrendamiento que vence el 31 de Diciembre 
del corriente año, estando ya firmado el desalojo por los ocupante:.

Condicionen de puso: Cada una do esta» fr.iccion<-í ra-.jna.-.-n una clarjJa 
a favor del Banco Hipotecario, cuya den-la el comprador úispo:. Ir.', de ü" años para o! 
pago, abonando solamente el 8o/ó por concepto de amortización o interese-, pudien-lo 
cancelar dicha deuda o parte do la misma en cualquier momento qno sea de su conve­
niencia. La diferencia entro ol precio de compra y la deuda do cada frac dóu - rá abona­
da en efectivo en el momento de escr.turar que será notes del 3') de Setiembre del co­
rriente ano.

A la I y I|8 da la tardo on las puestas do nuestro escritorio áe 
San Jogó, calle 18 de Jallo N.° 586.

tai ti tita wien y una iiiiwiói estajsnla para Hi®. niiii i ntisíi

Bases reales y deflnitiyas de S IDO, 105,1Í0 y 115 la hectárea
Cuyo detalle no pueda ver por e 1 plano general

Liquidación do las f) últimas frariones ; 
área total de 856 hectáreas, oue serán vendidas dea una ',n dasd 
para que el comprador adquiera lasque desee.

¡Con graqdes facilidades de pa<jo!
:A 30 AÑOS DE PLAZO ÜNA PARTE!

Elbin Cersósimo
ingresoy teneduría de libros, a domilioio o on 
cas», Uruguay 744.

Sentaría 0. de Inslmiíii Primaria
Concurso de méritos para la provisión 

de lo- cargos de Directoras de las 
Escuelas Rurales N.°' 2, 28, 33, 35 
y 38 d-1 Departamento.
Por disposición do la H. Comisión Departa- I 

moutal do Inatnicción Primaria, llámase a con­
curso do méritos, con plazo liaste ol 20 de Octu-1 
bro próximo, eulro Maestro? y Ayudantas, da 
acuerdo con el Articulo 6.« del «Reglamento para 
la provisión de cargos vacantes de Ayudantes y 
Maestros*, para proveer los cargos do Directora 1 
du las Escuelas Rurales Nos. 2, 28, 33, 95 y 38, de 
este Departamento.—San José, 20 do Agosto do 
1021.—Oscar D.Ursi, Secretario.

oaeinadel nejiatro ilol Ealniio Civil de la I.a 
Noeeión del Deprimente do Hun José.

EDICTO DE MATRIMONIO
En San Josá de Mayo y el día 20 dol ines do i 

Agosto del ano mil novecientos veintiuno, a loe I 
O de la tarde. A petición do los interesados hago ¡ 
sabor: Que han proyectado unirse on matrimonio ■ 
dou Paulino Viera, de treinta y dos anos do 
edad, do ostado solloro, do profesión chauffeur, í 
do nacionalidad oriental, domiciliado on callo 
Asamble N.o 611 y dona Avelina Itinz, do . 
veinte y cinco anos do odnd, do catado col tora, í 
de profesión labores, do nacionalidad orio o tal, I 
nacida on esta ciudad, domiciliada on callo Moa- 
tevidoo N • 568.

En fe do lo cual intimo a los qno supieron al- 
Í;ún impedimento para el matrimonio proyectado, 
o denuncien por escrito ante asta oficina, ha­

ciendo c'onocor las causas.
Y lo firmo para quo son fijado on la puerta ¿o 

esta Oficina, y on el periódico Loa PiclNCIPlos 
por espacio do ocho din», como lo mándala ley.— 
Vicente T. C<i/>u«-Oficml dol E. Civil. VIIl-23

Quiere comprar lana
a 0 30 el kilo especio! poro hi­
lar, pida a la Mu blerla do I. 
DI BAGO.—Colón y tíon Joró.

Se vende barato un charret 
muy bueno con caballo y arreos; tra- ’ 
tar, Yaguarón 433,

SE VENDE
1 Vauturot Ford recién ajustada y pintada y 1 

bion equipada, on 8 GOO.ÜO.
1 mesa billar con B juogos do bolas y todo lo 

necesario, en 8 180.00.
1 padrillo tordillo negro trote liviano do tiro 

y andar on 8 170.00.
2 caballos do tire y andar on .$ 160.00.
Para ver y tratar Juan Echoniquo, calle Colón 

877. San José.

PEREZ Y SOSA
IMPORTANTE REMATE

Tenemos podidos en arriendo do varios cam­
pospara labranza, inforraos a nuestro escri-

Planicies de pedigree
Ofrecemos eu venta I plautol do Horoford 

y otro Durham do podigroo especiales.
Por informes a nuestro escritorio.

Dinero sobre hipo leca
Tenemos para colocar sobro Hipoteca, va­

rias partidas grandes y chicas, inlerós módico
Por informes ocurrir n nuestro escritorio.

Liquidación Instancias
Próximamente anunciaremos 2 importante»» 

liquidaciones do estancias.
Por informes y datos do cualquier negocio 

ocurrir a nuestro escritorio callo 18 do Julio 
N.o 580.

Ganados en venía
Ofrecemoson venta varios loteado ganados 

de bnouaclosny quo se venden on lotea gran­
des y-peqaonos.

Por informes ocurrir a nuestro escritorio.

Necesiíainos
I.OOOal.óüO novillos de buena claso do 

a 2 oflos.
500 roses do cria Horoford bueno.
Por informes a nuestro escritorio.

Campos para arrendar
Necesitamos do 1.000 a 2.000 hectáreas do 

campo bueno, cerca do estación, apropiado 
como para caballa. ’

También necesitamos varias fracciones más.
Por informes ocurrir a nuestro escritorio.

Itemaíe.H y ferias
Próximamente 14 o remato feria on nues­

tro local .Drabblo*.
El 28 do Agosto importante reñíate do 856 

Hootáreas do campo para labranza, dividido 
en3 f/accionoa, ubicado a 2 kilómetros do Es. 
loción Santa (.'alalina, Dpto. ilo Soriano.

Loa ol aviso quo so insoria en otro lugnr 
do esta hoja.

Por informes on nuestro escritorio.

Toros
Ofrecemos en venta toros Durham y Horo­

ford, puros por cruza y do podigroo inscrip­
tos, de los siguientes establecimientos: ‘Me­
dia Agua* Jo Eritz Hobor, «La. Pelma* y 
«Santa Hila» do Wilson Hnos. y *Buena 
Vista* y «Santa Emilia* do Jorge Bruce ó

Por pedidos o informes concurrir a nuestro 
escritorio.

Asociación Fiaternidad de S. M.
SUCURSAL SAN JOSÉ

Francisco Perroni Diaz
Rematador. Comiilonei en general. - Oalli 

Vidal 819

FRANQUICIAS
Habiéndose resucito otorgar franquicias para ol 

ingreso so lleva a conocimiento dol público on 
general y en particular a los sonoros asociados, 
para quo éstos se sirvan hacer la propagando dej 
caso, que desde el día |o. «Ir .Igooto hasta el 
30 <!<■ Setiembre próximo podrán inscribir­
se on Ja Oficina Control o otila» respectivas su- 
cu i solo» todas las personas quo encontrándose on 
condiciones desalud yodad reglamentarias do- 
acón afiliarse a esta Asociación.

Lo» quo ingresen dentro dol término indicado 
gozarán uua vez sntiifecha la primera cuota, do 
todos loa beneficios quo ao acuerdan en caso do 
onfoitnodad o imposibilidad para ol trabajó, ex­
cepto el servicio do partera quo solo disfrutarán 
la» inscrita» después do trauacurrrir un alto do su 
ingreso.

Para mayores detalles tiuodon los interesados 
solicitar Estatutos v la nómina completa loa ser­
vicios sociales Ixical Social cslioColón N.o 716. 
—Hiclor E. AM, Presidente; Julio Citar Callar- 
da, Secretario.

I!! domingo -1 de Setiembre a 
luNOdcla iniiñana, en olcampo 
do la sucesión do Camilo Fernández, ubicado 
onsognida dol Paso do Curro.

Venderemos »in baso y al mejor postor; caballas, 
un petizo, conloa; un chorrel Americano, una 
cocina económica do hierro, arados, desgranado­
ra, cuartas do hierro, rastras, zorra, picos, dos 
escopetas, tarros para lecho, guinches, palas, 
azuela», máquinas do alambrar, chapas do zinc, 
herramientas do carpintero, palos do algarrobo, 
un recado, cadenas, uu jungo do bochas; bancos, 
un ropero, inosas o infinidad do útiles cuyo 
detallo puedo verso on lus carteles puestos en 
circulación.
Cuiuisirtn a cargo del comprador el 5 olu

Por reformes a nuestro esci ¡torio calle 18 de 
Julio N.o 586.

PEni-lZ V SOMA
Martilieros

iiapiicW *1 UD muchacho para manda 
Ov IlvCvBlvil (|oa (,u i,, joyería Franco 
callo 25 de Mavo.

Señoritas do X^eg-ina
Pitados a luego ac entregan en el día— Labo­

res -Couteccioues para senurns-t lasos do corte 
| Precios módico».—Ituialngó 515.

í —----------------------------------------------a

Confitería PETIT-LONDON
de HUMBERTO J. CANTISANI

Casa especial paia servicio de casamientos, lunchs y br.ut smos-Furtidc per­
manente en masas finas y confituras en general del ramo'.—Cal o 1S do Julio y 
26 d-s Mayo.— Bajos del Teatro Macció. SAN JOSÉ.

, NOTA: No confundir. Teléfono LA DROGUAYA.-----------—-------- —

CJKSA EBf VEKTA
Situada en la Calle Yaguarón esq. Plata. Consta do 3 piezas, 2 ccn balcón a la calle y 

celosías, zaguan y cancel, buen corredor y claraboya, cocina, despeara algib * \V C e1' 
pón con altillo, portón grande y cantidad de árboles frutales do tod is clase?. Hermoso 
fondo con 590 metros todo cerrado do material y canaleta? para el gua

Tratar en la misma casa con la duefia, de 8 a 12. TAGUARÓN^N.'1 332

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Ha quedado instalada en esta ciudad, una su­
cursal dol Conservatorio Musical tíul Uruguay I 
qua dirijo ol profesor Vicente Pablo—la cual fun­
ciona bajo la dirección do la señorita Mario Estar 
Muscio Lacava.

So dictan cursos de Piano y Solfeo.
Preparas» alumnos pare rendir ax.imcn en la 

Capital-
8AN JOSÉ DE MAYO

Asociación Frateniidad de S. M.
SUCURSAL SAN JOSÍi

SOBRE CUOTA SEMESTRAL

«Se lleva a conocimiento «le |o- -,.«f ores . oc 
que por resolución <l<« la Asamblea General Ex­
traordinaria, celebrada en Muu-.ovideo <.| |.; 
corrionto. sogabrorá semoelmlinente una «otro 
cuota ac cli>< iici>(,< <*<-ntcümo« a !•?- 
>'>oh, cuya primera cuota so em;czntú a cobrar * u 
breve -San Jo-é. Julio de l?_’l //. ■/ r f «, 
Presidente: Julia Cesar Cali, r.fa «Secretario/ ''

María M. RIvello Guido
do Bordado y Pintura Elio en su domicilio calle 
Treinta y Tros esquina Ye.guaróu. Precios tnó- 
Heos. San José do Mavo. «• .

H - —- - ------—- - --_^= _ . -a

Hn i¡í Ihi ’aí 
COLON ESQ. 18 DE JULIO '

ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

llliniii miiediid en Sombrerería 
y lodo ¡irlifiilo para hombres

I SOBRETODOS E IMPERMEABLES | 

Vicente N. Gagliardini
SE VENDE 

t'uclic ilc I rueda* con o siu arreo» v 
caballo; verlo y tratar en la auinta Murutn.

EN VENTA
I «VI3O
j terreno especial pura agricultura, alambrado 
, aguada permanente, atbaledas. etc.
| Tiene 6 piezas de material, cocina, galpón 
: pozo de balde y Jt mis mejoras. A 2 kilómetro; 
j del centro de la ciada j.

Para tratar calle 25 do Maya N.» 295.

SE VHMDE 
un piano para estudio en perfecta 

estado tío conservación.
Para tratar en la callo San *L»-Ó 

N.* 355.

GEOL
El mejor liquido para pulir metales.

■ Limpia oro. piala, etc.

Diiijiru* al señor Rigok-t.* M«- 
taui, calle San Jc»6 t-»q P'ata.

Inspección de Trabajo
El inspector Departamental Jvl Trabs ¡o <la San 

José, hirco sabor al comercio quo el 15 dul co. 
triante ampezaiA a hacer la renovación d«> !*• pla­
nillas del horario de todo el Donar tatúe uto cu la 
Glicina calle Sarnndi número 069 Je 13 a 17 toJ. .< 
los dias hábiles. Tojo comerciante debo tener 
planilla, tenga o no empleado v con cualquiera 
do la» formas del descanso quo‘haga. Pata oble 
uer las pl ruilla» uuevas deben presentarse con 
las planillas que tieneu actualmente y loa que no 
tengan las precitadas planillas tienen que soli­
citarla» por escrito con un «elludo de 8 (■ Jó. "

El 15 también <«sta Oficina empezani a hacer 
la entrega de las libreta» p«ra el «.ervicio dom¿<- 
tico y lo» couJactorea do ñutos y carruajes, con 
el mismo horario da 18 a 17.

[omervatoiio Mml fle MonMeo
‘•M'CllUi II. ‘

Direítüfd PrelíMii Sr¿. Kaúa Eliira M. ¿a Arfóla
Curso da plano y solfeo. Clases eleméntate*, 

medias y de perfeccionamiento. Se prepara pa­
ra rendir esinicnoi en la capital.

Desde ol I de Marro abierta la matricula 
de solfeo, plano, violín, violoncello, canto y ar­
monía. Callo 33 N.o 437.

Contabilidad comercial

An^el Capul i (hijo)
Rematador Público

Calle» 25 de Mayo y Vidal. San José.

En lo* primero» J!a» de Julio ernr-e.'arén la» 
cantil 'ni f:'UuJo 40 cou‘»bil-Ja.1 mor- 

l^iuter^a-iosen suscrlbirae pueden bardo 
hasta el d»a 2 de Jul.o en 1» Socinda-i E,pnao 
\t.-AligMi J. de¿ CtafWu, Tenedor ,<ie L.brcf



LOS

PARIS-LONDRES

iJtOK
ixnoococ

HERRERÍA DE OBRA7ESTANCIA “LOS OMBUES
Calle 33 entre lagaarón y Sania Lncla

econónalcaM, emplean-

TRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

í

M. Loustaunau j Compañía
*

“i

«

SAN JOSÉ DE MAYO

Hotel CDauri

6E BECIBEX HUEüPEDEb Calle San José Núm. 663.

,í

i
Señoritas García MelianDr. Ernesto Ricci

18
HUGO WAST

La Corbata Celeste

1
i

fe

Por informes dirijirse al establecimiento o a Meiiéndcx 
Clara linos., calle Sarandí número 518. San José.

Recurrir para mayores Informes, al Director del Colegio, calle 26 d 
Mayo, al costado de la Iglesia, casi esquina Asamblea.

CALLE ARENAL GRANDE
.Entre Montevideo y Hincón

Taller do modista y coraotera diplomada por la 
Academia Ballestrino.

Calle Colón esquina LarraOas-a.

BNCRIBANOS
Sixto Del» llHnty Cnliallero 

Calle Colón número 517.

Dr. Juna P. de Frcitn»
Calle Colón eso. Asamblea.

La casa se encarga de todo trabajo con­
cerniente al romo do confección do Som­
braros en formas y reformas toflir ó rizar 
pininas.

NOTA:— Se atienden pedidos de

iglesia de su pueblo semejantes desatinos.
¿Y ba vcuido a pedirlo que usted le haga 

el sermón?—interrogó mi padre.
—be lo ha pedido a los jesuítas por conce­

jos de don Juan Manuel!
—¡Estupenda locura!—gruñó entre dictes 

mi padre, creyendo muy capaz a don Juan 
Manuel de ura diablura así.—¿Se habrán he 
cho cruces naturalmente?

—¡Se ban negado!
—¿Y usted piensa negarse como los jesui-

—A mi me han venido por otra cosa,— 
respondió don Trifón, tamborileando con sus 
dedos marfilchos el brazo de! sillón do va 
quet»; — a mi me han venido n consultar si 
se puede sostener sin caer en herejía, que 
donjuán Manuel ha sido concebido sin pe­
cado original...

Nos quedamos callados, mirándolo, esqe 
raudo que el mismo nos dijera que respuesta 
le dió.

Pero don Trifón »e quedó contemplando 
el vuelo de laa moscas en un haz do rayos de 
sol, que entraba por la ventana; y no habló.

Yo me levanté a dar unos cuantos pasos 
y se me ocurrió decir por tantear el terreno

— Ese bribón no ba venido a pedir leccio

Santiago II. Alfnro 
Galle Asamblea entre Artistas e Ituaaiugó.

Dr. Angel Clilollnl
Calle Artigas frente n la Plaza Treinta v Tro

Juan E. Zugnatl
Agente general del Banco de Seguros y Agen 

> oficial de Marcas y Señales.
Arenal Grande 776. San José.

Pongo en conocimiento del público en general 
que. desde esta fecha, regirán nuevos precios

SE PRECISA______________________ cial mueblero

Mueblería Angnclra
Só tic Moyo 170

Urbano Ecl*)eqic|Lie e hijos
Hincón del Pino. ?

rrió que mi padre sabía que Leonor iría ni 
Socorro, y hnata que había ido con el propó 
sito do verla.

La existencia do Leonor era cada voz más 
extraña a mis ojos; y n ratos ardía en celos, 
sospechando intrigas amorosas, y a ratos 
temblaba poi ella, suponiéndola mezclada en 
en algún complot do cuya maniobra se hubie­
ra percatado mi padre, no obstnnte.su inex­
periencia on las artes do política.

Me sentía sin valor para levantarme, te­
miendo que ella al verme so confirmara en 
la desconfianza que ya me tenía.

—¿No quieres quo saludemos a Leonorcita? 
—me preguntó el cura Buitrago no monos 
intranquilo que yo; y agregó: ¿Entonces tú 
oreos qno eso truhán del Carancho ha venido 
a expiarme!

—So ¡no ocurro que si; y me alegraría sa­
ber quo no se encontró con ella. ..

—¿Ella?—interrogó sobisaltado el cura.
—¡Con Leonor!
Arrojó al nzar mi respuesta, ansioso por 

revelar al cura si acertaba en tni sospecha,quo 
nada tenían quo temer de mi. Poro desgra 
ciudarnentu , el resultado do mi observación 
fuó distinto.

Don Trifón se echó atrás, como si un 
abismo so lo hubiera abierto a media vara du

—¡Ah!—exclamó, llevándose las manos a 
la cabeza—¡cha conspira! ¡ahora caigo en In 
verdad!

Quedó aturdido, lleno vergueta y do dolor, 
comprendiendo quo la denunciaba, quorien-

DIRIGIDO POR LOS HERMANOS DE LA SAGRADA FAMILIA 

San José de Mayo

Andrés E. luir rosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle ItnzaingóN.® 219. Plaza 4 de Octubre

Juan Echenlque
Rematador y Comisionista

Calle Colón número 802. San José do Mayo

AGIIIHEYMHUS
Manuel D. Rodríguez

Arenal Grande 51.

CLINICA DENTAL
<Juan Pedro Itiirblde»

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.— 
Consultas de 9 a 12 y 14 a 18.

Consultorio: Sarandí &W. SitnJoaé
Teléfono La Uruguaya

Salvador Estrade
ABOGADO

Augusto E. Pintos
DEFENSOB JUDICIAL

Sarandl. 462. San José

Se alquila o se vende
HERMOSA CASA

En le calle Colón esquina Cuaroim, compuesta 
de siete piezas, zaguán, cocina, y demás depen­
dencias, corredor, gran patio embaldosado, fondo 
con galpón, pileta v portón para vehículos.—Tra­
tar 18 déJulio 712’.

) Cuando todo ol comercio aumenta los precios de'' 
sus mercaderías la mueblería Ailgudro cs 
rebaja.

Hay dormitorios compuestos de cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
mesitas do luz y ropero por 34 peNOM.

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita de luz con mármol 
y cama por <»O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

ANGKL TORTI
PINTOR DECORADOR

Recibe órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya.- 
Atiende pedidos de campaña. Trabajo esmerado. Especialidad 80 EtDpapEiádOS.

Calle «5 de Moyo «03.—San José

Plantel IJncolii
inscripto y puro por cruzamiento

Venta permanente 
do carneros

En este acreditado establecimiento, encontrarán nuestros favorecedores todos 
los artículos concernientes á los ramos arriba mencionados, como también 'en ta 
pteeria y colchonería.—Oran surtido de sillas y otros muebles de Viena de la 
acreditada fabrica de Físchel.—La casa cuenta ton los útiles más moderno- o 
completos parad servicio fúnebre, desde lo más lujoso á lo más módem.

Iím dos Ilion carrón tooebra lo iaia tal: n
! un carro negro, otro blanco, un carruaje de duelo J im furxuii «-»..> 

<‘lul para Ira,.,,.í,.t,rmCuCrpos * ó iodí te™ ’
lara el servicio nocturno hay una ventana onn In. „Asamblea. Teléfonos Las dos Compañías. *e“lana Con calb

Antonio Manzione
Participa al público que se encarga de la cons­

trucción de obras de albanilería, lo mismo en 1» 
ciudad como en la campana.

Calle San José esquina Rio Negro

EDICTO JUDICIAL
Por el presente so cita, llama y emplaza a don 

Leandro F. Blanco, para que por al o por apode­
rado en forma comparezca dentro del término de 
noventa días ante este Juzgado, calle Treinta y 
Tres N.® 721 a estar aderecno en la gestión pro­
movida por don Sabino Pérez preparando el jui­
cio ejecutivo sobro cobro de pesos, bajo aperci- 
miento de nombrársele defensor de oficio.—San 
José, Maro ir. de 1921.— Vicente T. Capulí.

. COMERCIO .
m ANGULO HNOB * c *■ ;

.losé de M J °

INOCENCIO^ DI RAGO

Silloríaon QBneral-Jnooos le salayesmlorio
TODO a PRECIOS MODICOS

CJalIcN Colón y San Jomó.

-... . ARMESTO & ORGA

Plantel Shorthorns
inscripto y puro por cruzamiento

Venta permanente 
de toros

Plantel de yeguas de canora, inscriptas y de alta mestización 
Venta permanente do potrillos de pedigroe

Encontrarán loa padrea de familia en este establecimiento todas 
las garantías que puedan exigir para la buena, cristiana educación y 
sólida instrucción de sus hijos.

El programa se divide en

Enseñanza nrimaria v enseñanza íomertial
SE ENSEÑA FRANCÉS EN TODOS LOS CURSOS

__ Desgraciadamente, eso »e propala,— 
contestó mi padre.

__Dice el miemo don Juan Manuel'
...Lodirá sin creerlo. Y si acaso lo cre­

yera, se pierden el y «u causa. Pero siga, se 

flor cure. , .
—Pues ha venido a confiarme que los ¡e 

auitaa están a punto de caer en deagracia.
—¿Como puede saber eso un hombre que 

se pasa en la campaña, sin llegar casi a la 
ciudad? ,, „ „ ,

— Déjeme contarle, señor Baltasar. En la 
gu irdia del Monts donde el viv*. hay un pá 
ñoco a quien tacha de «federal tibio».

—Para un hombre de la laya del «Caran­
cho del Monte,—obaervé yo, deudo a aquel 
miserable el nombre que *1 mwmo se daba- 
jos que no tienen laa manos manchadas de 
sangra serán federales tibios...

Llama así a! cora, porque dice que ca ami-

 RAMOS GENERALES ___ ________ —- para
darwo raraü?l*O,reí:il)í<10 1,11 £rí111 surtido general on los distintos ramos quo abarcamos nos permitimos Invitar a nuestros clientes en particular y al público en geno, al a q „

Tenem ° ** Sondes rebajas que hacemos en todos nuestros artículos y la bondad do ellos. igualmente en Tienda, Sastrei , e
tería Rn->„ * 8^>c*í permanente en artículos de Barraca, como ser: Carbón do fragua y cocina, Postes, Pickcs, alambres y maderas en general, como h

A H ’- A1.n,acón J’ Ferretería. . ‘
os agricultores ofrecemos trigo especial para semilla hijo de pedigree.—Vlsiteu lliiestrA CilNíl y se convencerán- ,1^1 <¿l'IA> 11

SE atienden pedidos de campaña 
atendld* por au propietario q"len «mea» 

nñOH de oficio

Correge, Mazzone y Varela
HuccNorea de CASARIEGO V CORREGE

GRAN CARPINTERIA, MUEBLERIA Y CAJONERIA FÚNEBRE 

Calle Ásamblei siqnina Artigas fnnti a las Palmas"—PLAZA PRINCIPAL

VI

¿Por qué dudaste?
Mi oowóo m como I. pl.?a q,| „„ L 

primera ola borraba la última huella. 
„»ka ñSÍ faera' porT,e «so Ino
vahó para sobrollovar la tristeza de aquellos 
sucesos y aun para interesarme po? <Z 
muy distintas. H

Una mañana fui a casa del mioistro i, 
ua, con una nota que debía pasarae a i 
gloses. '

—Tápeseta cuando la esté firmando - „ e 
clmkto d“" I"" '«"<« «I

*? d,9 “ » .1» mlui.ho. d, |0
que les huía firmar.

Ubo.bomf.d. do» Fdip» Arana, haló 
manera de facilitarme la maniobra.

En cuanta vió quo yo doblaba en tres el 
z'E1r“d,“" '■

oo su'p-.mio la taba.|O«r.
'áJd» d. y lomando un!

Voawotl mboriíadoya algo condolido, 
,.>o la leeré! ¿para qué? ¡si ya se d.j

W trata! Olió el rapó con fruición, y se e[b(j 
« reír bajito, y probó su pluma do ganso. 
,i i “ “a le,d°’—me preguntó euaii 
do hubo terminado. ‘o<ua»

—Yo la he puesto en limpio.
«¡¿'o M.d„¡dE.aÍ“¡“l“: es

M. miraba par o,riba do lo. e.poj.r.lo,

Porque sidun Trifón no estaba por propia 
voluntad mezclado on la intriga,no so presta­
ría a ampararla: o referí i lo poco quo supiera 
a don Juan Manuel, o cerraba su capa a In-. 
visitas do Leonor, quo uo dejaría de adivinar 
quien había puesto sobro aviso al pusilánime 
viejo.

No pude agregar p-ilabra en mi defensa. 
Entró Leonor, seguida de mi padre; y noá 
miró sorprendida y recelosa.

L'egó en oso instante Inesita, mujerona 
agraciada y zalamera, tirando bo«os a Leonor 
y distribuyendo valientes estrujones do mano 
a los demás.

—¡Tanto bueno por aquí!
Uno reserva glacial nos embargaba. Cada 

u»o do .«.oiro, revolvl„
míenlo. lim.iU mir.bo o Leonor, mo m.r.b. 
o mi.nmrnb, . o... I». ..¡o. m.„ " b“"
ln. como dmulml,,",,,:

Mi padre sonreía.
—Inosit»; no pasan años por nsted ¿Cinco 

hijas, y tres hijos, no? ¿vinco

-Al revés, señor don Baltasar; tres hiias 
y cinco hijos. "í*8

Recogí mi sombrero, envolví 0I1 una men­
tira mi resolución, y me echó a la calle, de 
seaperado de que todos mis actos me hicie 
ran más sospechoso.

Yo mismo con esa fuga, remachaba en el 
esp.ntu de Leonor, la convicción de qua so 
gu a sus pasos para denunciarla al dueño «íó 
vidas y haciendas de Buenos Aire.

TkT T7> Of 00 deseamos sujestioaarlo con este anun
I \_z ■ J. \ V-Z rio, para QUE SE CLAVE, emo manifes­
tarle leal y honradamente, que para exterminar radicalmente las hormigas, deberá 
emplear, tarde o temprano nuestro

llormiguicida sin Rival FULMINA llormiguicida sin Rival

UNICO F.XTF.nMINADOW laFAl.llll.F. V PRACTICO
USO FACIL-ACCIÓN IIÁPIDA-MATA INSTANTANEAMENTE.—SIN MÁQUINA

til no lo conoce, infórmese do algún vecino o amigo que lo haya usado y ¿1 le di­
rá lo que vnlc. Sitió conoce a nadio que lo empico, compro un irasco, ensaye con 
ana dóais y, si no queda antisfecho con los resaltados, devuélvalo que so le devolverá

X
rte. (Todos ios comerciantes quo venden están autorizados a
' honestamente en esta forma).

ItonnlRuiciá"» hay i . y cerciórelo do quo e

ca son los animales qno ha ido n buscar su 
cuñado!

Don Trifón so puso como una amapolo.
—Es poaiblc, es posible, que ntroos cerco 

de mi, aún a mi lado, amparados con mis 
prestigios de buen federal, conspiren, pero 
ni yo, ni tni cuñado...

Estuve a punto do decir:— «Ni usted, ni 
su cuñado, pero si Matorros, sin que lo sope 
chen ustedes!»— mas me contuve, con miedo 
do aceitar, y que otra voz pudiera crcersemo 
espía del Restaurador.

Mi padre salió de la galerín, del grao pa 
tio cuadrdo, en medio del cual crecía un dr 
bol de toronjas, duradas por el otoño,

—¡Ave María Purísima! —dijo una voz 
dulcísima en el zaguán.

Yorne exiretnecí hasta las entrañas, poi­
que reconocí la voz do Leonor, en quien pen­
i-aba.

Mi |,adre corrió a recibirla.
— Adelante, Leonorcita.
— ¡Oh don Baltasar! ¿usted por aquí?
Algo debió notar mi padre en la sorpresa 

de la joven, porque le preguntó con cierta 
gravedad:

- -¿Te desagrada a! verme?
Sentimos la risa do la hermosa hija de 

Matones.
Don Trifón que en principio pareció preo 

cuparse con au llegada, dijo luego con indi­
ferencia:

—¡Ah.es Leonorcita,que viene a arreglar 
el alta para la bendición de esta nocbcl

—¡Ni en la catedral hay mejor cristiana!— 
apunté con cierta agresividad; y te tnc ocu- do s»lvarla.

r maco oei M . . ,
p0Iqueüo b. p->dido inducirlo,cdo uuiogü, .luo a erpr.r lo qno p.aá 

í.uSor , S, S. Jwocririe. ¡Poro «jul «o p.«. o.d.l
tiuiauv, 7 tiempos ton muy revueltos. Secón

SÍpXeHá resuelto a hacerla él desde ' pira en toda, parte- y los más leales partí- 

.1 I fi Dito < I dí« de Pentecostés! daños de la íederacióo están sirviendo sin sa
X ¡ echatoot a reir imaginándonos al berlo, en los tapujos do los unitarios. ¿A. que 

tChsraricho dtí Monte», predicando en la uo puede decirnos, señor cura, de que mar-

Ha trasladado eu consultorio a la calle 25 
deMayoN.® 633.

F---------------------------------------------------

La Sorpresa
CASA DE MODAS

---------Da------------

AVISO JUDICIAL

i °ra int eU°H ■qU" consideran con dcreclm 
‘ntervemr en ella, so presenten anta esto 

Juzgado con loa lastiíicativos correspondientes 
a deducir sus acciones dentro del término dé 
h>ri\,'n<t“i,““’obBJ0 “Pcribimientode lo que 
b rj i ,lu8y--s““ José. Agosto 6 de 1921.- 
—Edelmiro G. Guerrero. Escribano Actuario.
__________________________ VHI-7.

AVISO JUDICIAL
Por disposición del señor Juez Letrado Depar 

varaenUl: doctor Nicasio del Castillo, se hace sa 
ner al público la apertura de la sucesión de don 
Domingo llodrigucz Mllnmil. a fin de 
que tolos aquellos que se consideren con dere­
chos para intervenir en ella, se presenten ante es­
te Juzgado con los justificativos correspondientes 
«deducir sus acciones dentro del término de 
treinta diaa, bajo apercibimiento de lo que 
hubiere lugar.—San José, Agosto -1 do 1921__

Edelmiro G. Guerrero. Ebuo. Actrio. VIIL6

»e <■!-.= <"■ -rabal. c.ne«ralen.e «Oran..

Míemeos
Dr. Francisco Glamplctro

Calle Sarandí número SI"7

Dr. Adolfo Cordero
Cai.e Treinta v Tres número 629.

xiomoK,

JUDICIALES

1

SZüj?'1 do Antoría y Narandi.

obstnnte.su
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